14~17p

3@ 4L®
A sy 18~21p
TSR & AN 6-7p e

1 70° (2) 6 cm
1) 61 2) 110 2 95 cm?
2 4cm @90 3 (1) ACAD=ABCE (RHA &%) (2 14cm
36 4 30
4 (1) AABC=AEFD, RHA 3% (9 2cm

51 AABC=AFDE, RHS &5 (2 12cm
b6 x=2,y=4
7 30°

1@ 02® 03® 04 @ 05®
06 ® 07 ® 08 ® 09 @ 10 @
1M 12 @ 13@ 14 @ 15®

205cm 21 (M4cm (2 26 cm’

x 8~10
p

011® 02® 03® 04 @ 05®
06 @ 07 ® 08 ® 09 @ 10 @
1Mo 12 @ 13@ 14 @ 15 @

01® 02® 03® 046 © 05®
06 ® 07 @ 08 ® 09® 10 @
1® 120 13@ 14 ® 15 ®@
16 ® 17 @ 18 @

19 (1) 8cm (2) 24cm”®

20 (1) AABC=ADEF (RHS ¢5) (@ 5cm (3)58°

21 %L em® 2220

x % 1-~13
F p

01O 02® 03® 04 ® 05@
06 ® 07 ® 08 ® 09 @ 10®
M® 120, ® 13® 14 @ 15 @

30p

| 1@ 7@ 188em 1915
16 @

(TR ST= S |



Al @ 48~51p

JHEN= & A=A 32~33p 1o 2 3 4w oW
60 7@ 8® 9@ 106
100 @ x 3 O @) x ®) x 16 12 ® 136 14 G 15 @
290, 25 16 © 17 ® 18 ® 19 72°
3 30° 20 (1) 4cm 2 14 cm® 21 17 cm
4 (1) x @ O (3) x 4) x 5 O 22 10.5°
5 (1) 90, 35 (2) 40, 110
612 2) 6
Al @ 52~55p
1@ 2@ 3@ 4L @ 5®
60 7@ 8® 90 10 ®
10 20 3@ 4® 50 1M® 12® 130 14 ® 15 ®
6® 7@ 8@ 9® 10 ®

16 ® 17 @ 18 ®
19 W 6cm (2 367 cm® 20 60° 21 60°
22 147 cm

Mo 120 136 14 ® 15 ®
16 ® 17 © 18 ©

‘ol 37-39p f1cr 25 56p
13 2®© 3G 4@ 5@
6® 70 8® 9® 10 @
11O 12 © 136G 14 ® 15®
16 © 17 @ 18 ®
@ rzteol 42
o) =z
40~43p
IHEH3T & AL ER 58~59p
3®@ 4L®
10 x=6, y=4 (2) x=3, y=5
2 (1) 70° 2) 100°
3 () =105, y=75 () =5, y=2
4 (1) (7}) DF, (1) EB
(2) gt #o] tiRio] Fayatar, 11 Zolrh et
— 5 (1) 20 cm® ©) 32 cm’
2 18 cm’ (3) 12cm’
4 (1) 40° (2) 110° 6 35cm’




01 © 02® 03® 04 ® 05®
06 @ 07 © 08 @ 09 ® 10 ®
11® 12®, ® 130 14 ® 15 ®
16 @
1|§ % 63~65p
01® 02 ® 03 ® 04 ® 05®
06 @ 07 @ 08 ® 09 ® 1006
11® 12 @ 13% 14 ® 15 ®
16 @
66~67p
1® 20
68~69p
13cm 2175cmz
Al @ 70~73p
01® 02 ® 03 ® 04 ® 05®
06 ® 07 @ 08 @® 09 ® 10 ®
11 ® 12 ® 133 14 © 15 ®
16 46° 17 50° 18 12cm’® 19 12cm

Al @ T4~TTp
01® 02® 03® 04 ® 05 @
06 @ 07 ©® 08 @ 09®
1M®, 6 110 12 ® 13®@ 14 ©
15 ® 16 © 17 @ 18 125°
19 16cm 20 130° 21 18 cm’

78p
@
Of2} 71X A2

A=A & AlL==A 80-81p
1@ 3cm (2) 5cm (3) %cm
2(1)7cm (2) 90° (3) 30°
3 (1) 90° (2) 8cm
LD e, = @ v, =
51 8cm (2) 12 cm (3) 80°
6(7H v (W) (th) = (2h) v
7MUER @R @) QAR @ ZAZEE
8 20 cm’
010 02® 03 @ 04 ® 05®
06 ©,® 070 08 @ 09 ® 10 ®
1M1® 12 @ 13 14 ® 15 ®
16 @ 17 @ 180G
01® 02 ® 03® 04 ® 05®
06, ® 070G 08 ® 09 @ 10®
1@ 123 13@ 14 @ 15 @
16 ® 17 ® 180G

e = - 3




88~89 B ClOo
© (@ =92 steatuetnata B2
=30l 5
THEHF & A== 102~103p
1TOAD ©@AB @) 2C
205:8 @2 @70
0-5p 313:2 @6 3) 6
227 4 (1) @, AA 2 @, SAS
(3) ®, SSS
51 «DAC, zBAD (2 ADBA, ADAC, AA
®ec, ¢, ax @ a, yay
By, hxy
21
b6 (2) 5

1® 2® 3® 4©
50, ® 06® 7@ 8® 9O

00,6 1@ 120 130 140
5@ 160 17® 1864 1930 1o 20 39,0 U 5@
20 200 60 70, 08® 9@ 10 @
21 1) AAOD : ADOC=1:2 @ 12cm’® (3 6cm’

16 ®

MrE

€D s 1@ 2® 30,0 04® 50
ol 6@ 7@ 8@ 9@ 10®
1® 2® 3® 4® 5@ 1Mo 120 136 14 ® 15 @
6® 7@ 8® 9® 10 ® 16 ®

M0, ® 12@ 136 14 ® 15 ®

16 @ 17 @ 18 ©
19 ) UFEE (2 20 cm 20 36 cm

110~111
21 75cm® 22 8cm’ P

112~113p

1(1) AABC»ADBA (AA 2S) @6

128
2 o5 cm

Xick Q. 5F Fxil 100p

|l Mo 120 1B U0 150




AlXA @ 114~117p
2L

01® 02 @ 03 @ 06, @ 05@
06 ® 07 © 08 @ 09 ® 10 ®
M® 12 ©® 13 @ 14 @ 15®
16 1) AABC»AADB (SAS 22) @38

17 4cm 18 () 12cm (2 9cm

P M@ 020 03@ @ 04@ @ 05@ !
6@ 07® 8@ 09® 100
1@ 120 130 14 @ 150
6@ 17@ 180 190,® 200 !
L 21%0em’ 2212 232r 24 16em’

19 %cm @ 75 cm’ 25 7}&29] Zol: %mm, REREE Z%mm

01 @ 020, ® 03®@ 0460, ® 05@
06 ® 07 @ 08 ® 09 @

M0, 11® 12 @ 13® 14 @
150 16 ® 17 @ 18 81r cm’

19 (1) AABC» AEDC (SAS &) (@ 4cm

CM1® 2@ 03@ @ 04® 050
%® 07@ 08® 09® 100
1@ 12© 130 14 @ 15 @
1% 170 18® 190  200@
L2130 2227 2370° 24196 cm’

207 cm 21W15em @20em © 12em 25 (1) AEBD»ADCA (AA 83) ©) 4+ cm

122p WAL gkt 136~149p

cHo
Eicy QB Fxu

49
011® 02® 03® 04 ® 05® e :Zg :ziz 54§ ::z
06 @ 07 @ 08 @ 09 ® 106 T 8®!® 590 00
MO 12 ® 13@ 14 ® 6w 7w e,
61 @ 623 3@, @ 66@®, ® 65®

20 21 65° 22 18 23 18 cm” 24 55°

24
25 ? cm

i 150, @ 160 17 @ 18, ® 190 E



- e .
Lol 02 L2=39°, Ly=18" Pl e 020 030 04® i
| 03 68om’ 04 47 e’ i 500 6o 00 86 09O |
! 05 (1) 3cm ) 97 cm” P00 Mo 120 130 140 |
| 06 36cm 076 150 o 170 180 19O |
P08 7a 09 o’ L0 200 214em 226 236em’ i
' 10 4cm 11 10 24 (1) 16cm’ () 10 cm’? 255
L 1260 13 36 cm e O TR
L1415 15 30 cm®

L 16 150m’ 17 27em

E 18 44 cm 19%cm E i .

s T
a2t 5 ‘

P 1® 020 03D @ 04@  05® |
"""""""""""""""""""""""""""""""" Lo e w8 9o 106 |
1@ 120 136 14 © 5@
' 16@ 176 18@ 190 200 !
i 21 65° 22 847 cm® 23 16 cm i

| 24 12cm® 25 %cm

------------------------------------- ‘
mlo|d 2o|1A} . 43 173~176p

01® 02® 03® 04 ® 05 @
06 ® 07 ® 08 @ 09 ® 10 ®
1M1 12 @ 13®@ 14 ® 15®
16 ® 17 ® 18 ® 19 ® 20®
21 72° 22 4rcm® 235 24 45 cm®

25 12cm

S)
o
®
P
®
=
®
o
®

ojlo|d mo|TIA} - 15] 161~164p

M@ 020 03® 046G 05® |
L 6o 7® 8@ 090 100 |
F 1@ 120 130 140,@® 15@
1@ 170 180 190 200

nlo|d Zo|TAL - 53 177~180p

L 01® 020 03D @ 04®  05@ |
L6 7@ 8O 9@ 0@ |
P 116 120 13@ 14 ® 150
160 170 180 190 20@

21 43 2217cm 23 6cm 24 98 cm’ 21 40° 22 60° 2356 cm’® 24 18°
24 18 45
253c—5,y—5 254cm



8~10p

1 ® SAS

2 ADBCofl4l «.BDC= 2DBC=65"c|E&
«2DCB=180"—2 X 65°=50"
ojff AABCo4 2ACB=2ABC=65"0|2=&
2ACD=2ACB— «DCB=65"—50"=15"

3 AABCo|H AB=ACo|E2& ,B== x(180°—120°)=30°

1
2
AACDO|A CD=CAc|2&
2D=2CAD=180"—120"=60"
ut2bd ADBCOA
+4DCE= 2B+ 2D=30"+60"=90"

4 AABDo|A DA=DBo|=& ~ABD= /A
. 2BDC=2z2A+2ABD=22A
ABCDo|A BC=BDo|=& ~C=sBDC=2-,A
AABCOA AB=AColE=2 ~ABC=,C=22A
ugta] LA+2-A+22A=180"0| 22
52A=180°, ZA=36"

5 AABCoA AB=ACo|=&
4ACBZ%X(180°—76°):52°
wehH £ ACD=-1x52'=26'0| 2.2 AADCO|A
/BDC=176"+26"=102"
6 AABCoJA AB=ACe|mg
£ ACB=—x (180"~ 28") =76°

. ADCE:%X(180°—76°)=52°

ol ABCDo|A «DBC= 2£x0|2& 2/x=52°, £1x=26"

ZADC=90", BD=BC=1x14=7(cm)

= =90, y=T7°|E% r+y=90+7=97

8 ® ASA

9 ADBCo|A ~B=,DCBo|2& DC=DB=9 cm
ollf ~CDA=36"+36"=72°0]22 ACAD-= AC=DC?2l
SRS 4Rl

. AC=DC=9cm

10 2zABC= «CBD (#<& 7}), «ACB=«CBD (3%7})
olmg ABC=2ACB=/x
oluf AABCONA 2-.2=78", £2=39°

11 2983} 2ol d DE Aatd
AC/BDo|2& A NC
2 ACB=~CBD (517} :
olff ~ABC=2CBD (& 7})oln
=2 2ACB=2«ABC

AC=AB=6cm

12 73 = (RHS &%)
L3} = (RHA %)

13 AADCe} ABEDO]A|
2CAD=sDBE=90", DC=ED,
2ACD=90"— ~ADC= +BDE
o]l=2 AADC=ABED (RHA #%)
wt2ts] AD=BE=4cm, DB=CA=3cmo|2&
AB=AD+DB=4+3=7(cm)

14 AABC7} AzZo|5dAlzlgolng , BAC=45°
AABDS} AAEDOA
/B=2sAED=90°, AD: 2%, AB=AE
olm2 AABD=AAED (RHS 3%)
" ZDAE=x 45" =225

w2tA] AAEDoA 2 ADE=180"—(22.5°4+90") =67.5°
15 @ RHA

16 23} o] & DollA ABell Wgl 4241¢] A
ue He $ou toem 7
AADHS} AADCO]|A]

2AHD=2C=90°, AD: 2%,
+HAD= 2CAD
olmg AADH=AADC (RHA %)
w}ela] DH=DC=3 cmo¢|Z&

D 3cnd ¢

AABD:%X 10x 3=15(cm?)

0
L

0
ol
=
[
~N



11~13p

2 ABCDof|Al «BCD= 2BDC=180"—110"=70"0]O.&
2CBD=180"—2x70"=40"
AABCoA 2ABC=2ACB=70°c|2&
2ABD=2ABC— 2CBD=70"—40"=30"

3 AABCO|A AB=ACo|m= LB:%X (180°—110°) =35°
AACD9|A CD=CAo|m&
/D= 2sCAD=180"—110°=70°

ul2kA ADBCo||A]
2DCE= 2B+ 2D=35"+70"=105"

4 AABDo|4 DA=DBo|R& ~ABD=/A=/x
. 2BDC=2s2A+2ABD=2sx
ABCDe|4 BC=BDe¢|2& ~C=,BDC=2/z
AABColA AB=ACol2g ~ABC=sC=22x
o] Lx+2-sx+2-2x=180"0|2% 5/, x=180°, Lx=36"
w2t £x=36°, Ly=2£Lx=72°0|2&
Zx+ Zy=36"+72"=108

5 AABCo|4 AB=ACo|n&

4ABC:%>< (180°—80°) =50°

nEPY LABD:%X 50°=25°0]22 A ABDOJA]

2CDB=80°+25"=105"

6 AABCo|#4 AB=ACo|m=&
LACB:%X (180°—40°) =70°

. LDCE:%X (180°—70°) =

oltf ABCDe4] #DBC= s zo|B2
2/x=55", Lx=275"
7 oSN W) A7) Am gone
2C=24B=170" (®)
o5 AP A 2] oG HALE WeE S0l FE R
2ADB=2ADC=90" (®)
BD=-1 BC=1x6=3(cm) (©)

AABDOJA «BAD=180"—(70°+90°) =20"0] 2.2
/BAC=2/BAD=2x20"=40" (®)

9 AABCY|4 AB=ACo|o&
ZABC=2C=72", 2A=180"—2x72°=36" (®)

(o]
N
Joi
N
of¥
r
|l
>
o
N
4>
Jon

ot} ~DBC=2ABD=1 x72'=36"0| 12

+«DBC=2zA (@)
ABCDOA] #BDC=180"—(36°+72°) =
#BDC=2BCD (®)
ute}A ABCD: BC=BD¢l o|5#

72°0|B8
Aol (@)
10 2ABC=2CBD (#< 7}), 2ACB=~CBD (%2}

ol2g ,ABC=2ACB=64"
. Zx=180"—2X64°=52°

11 287} Zo] 3 DE Astd AC/BDo]
B 2ACB=2CBD (%17}) Amc
oluj 2 ABC=2CBD (H& Z)o|nz /e
2ACB=2ABC BoD

wjeti] AABCE AB=ACSI o]58i4

12 @ Yle] dojet th& & §19] 4
=g RHS $Hzo|t}
@ "ie] do|ef gt dizte] A7|7f Zhzt e 2| ZA4tzby ol
= RHA g-Folct,

13 ABADS} AACE°|A]
#BDA=2AEC=90", AB=CA,
24BAD=90"— 2EAC=2ACE
olmg ABAD=AACE (RHA &%)
w}2ti] AD=CE=4cm, AE=BD=8cmo¢|2&
DE=AD+AE=4+8=12(cm)

14 AABC7) AZfolgnztgolng ~BAC=45
AAEDS} AACDOJA]

/AED=/ACD=90°, AD:= 2%, DE=DC

olz2 AAED=AACD (RHS &%)

. 2DAE= LDAC=7 X 45=225"

w2tA] AAEDoA 2 ADE=180"—(22.5°4+90") =67.5°

15 AAOPS} ABOP®|A
20AP= ~OBP=90°, OP:= 3%, AP=BP
o]m& AAOP=ABOP (RHS %)
- AO=BO (1), ~APO=/BPO (1)
=
B, 2AOP=/BOPo|=2 ~AOP=-/AOB
oebs] &2 A& 1, L, molt},



100 1005 =5}

16 183} Zo] & Dol ABe| W#d 441

1

:

o we He Fou
AADH2} AADCofA

2#AHD= ~2C=90°, AD- 2%, ~HAD=~CAD

olm2 AADH=AADC (RHA %)
w}e}A DH=DC=4 cmo|=&

AABD:%X 17 x 4=34(cm?)

——
x1E Lag '
o 05

AABCHA AB=ACo|m =
4B:4CZ%>< (180°—56°) =62°
ADBE2} AECFojA]
DB=EC, «B=-C, BE=CF
olm& ADBE=AECF (SAS &%)

%, «BDE=«CEF
. «.DEF=180"—( «DEB+ «CEF)

=180°—( «DEB+ «BDE) = 2B=62°

A
AV
4450 E =z
% %
X
ST AN Oy 2% ; c

- D F

AABDOIA 44°+4 2 2x+422=180"0]| 22
8-£x=136°, Lx=17°

AABCeA AB=ACo|=&
AABCZAACB:%X(180“—38°):71°

= 4DBC=%><71°=35.5°,
LDCE:%X (180°—71°) =54.5°

wtaka] ADBCOIA]

sx=sDCE— 2DBC=54.5"—355"=19"

AD: zBACY| o]5HAo]nz DE=DC=6 cm
AABC7} AzZtol5idztgolng ,B=45"

oltf ABDE®|A ~BDE=180"—(90°+45") =45’

Z. ABDE: AZtelgistztgel 22 BE=DE=6 cm

ABDE:%X 6% 6=18(cm?)

1) zBAC=22CAD=40°
olf] AABCeo|4 AB=ACo|m=&

ABZ%X (180°—40°) =70°

. 70°
(@) OIS RAIZIR O] BA2te] o SHAL WML 57
U=

@:%ﬁ:%x 12=6(cm)

S 6cm
A I EE
@ ZBACS| 3715 B2 FoICh 1
® 2B 2715 vt Foict 2
© BD2| 20| Hi27| T3Igic, 2

2CBD= 2ABC (H& #), 2CBD=2ACB (3%

olm& ,ABC=~ACB

oluf AABCE AB=AC? o]5u4ztgolng
AC=AB=10cm

AABCI%X 10x5=25(cm?)

)

A= I
@ £ABCRH 377 22 22 Hi27| AUCh 2
@ ACe| Zo|Z H27| F5iict, 2
© AABCO| H0IZ 2 F5i%ich 2

(1) ACAD2} ABCE®|A
2CDA=2sBEC=90°, CA=BC
2CAD=90"— ~DCA= ~BCE

olmg ACAD=ABCE (RHA %)
.. ACAD=ABCE (RHA %)
@ ACAD=ABCE¢|E2

AD=CE=CD+DE=6+8=14(cm)

o 1l4cm
AR IE IEE
© ACADS} 81501 A2i3iS S0} 7|52 Lieflln, 815
ES B2 HAIBIRICE
@ AD2| 2015 Hi2A FaiRc, 3

AABDS} AAEDO]A]

2ABD=2AED=90", AD= 3%, AB=AE
o228 AABD=AAED (RHS 3%)
olff ED=BD=4 cm¢|2& r=4

E, zEAD=2BAD=320|22 /BAC=2x32"=64"
meb] AABCoA 2C=180"—(90°+64°) =26"0| 0=

y=26



S ‘Bl MAISISTH

@ x9| gts HIZA| FSIAC 1

© yo| 2= HIZ7A| FSIAC 2
@ x+y2| S HIEA HoIRALCE 1

22-25p

AIXd @
2L

1 AABCo|A AB=ACo|22 ~ABC=2ACB=70°
ABCDoA BD=BCo|E& ~DBC=180"—2X70°=40°
L Lx=T0"—40°=30°

2 o[ EWAZY S 5 W] ZBol7t ook 5t 2> 00| BE

3 ZzEBD= /A (¥& 7})o]al, AABCo|A AB=ACo|m&
2C=2ABC=2zA+27
AABColA
ZA+2(2A+27°)=180", 3£ A=126", L A=42"

4L AD=AB=AEo|2& AAED: AD=AE?l o|5#Hi23
olt}, ojuf ~DAE=30"0]22
2 AED=-1x (180°—30°) =75°
e yyog s ~BEC=75"0]1, 2 AEB=60°°|t},
. ZDEC=360"—(75"+60"+75") =150

5 ABED9|A «BED=/BDE= /2 £°H
«DBE=180"—24x
ACFEo|4 «CFE=«CEF=/y=® o4
<FCE=180"—22y
AABCOA 70°+(180°—22x)+ (180°—22y)=180°0| 2.2
2£x422y=250", Lx+ Ly=125"
. «DEF=180"—(4£x+ £y)=180"—125"=55"

6 AAECOIA A

409
Z/EAC=180"—2 % 60°=60° Day ~.

200 20° E C

7 4B=za, «.C=2b% o1
AABDOA AD=BDo|2& sBAD=/B=“a
AADCo|X AD=CDo|2& ,DAC=-,C=sb
oldf AABCANA za+(2a+ 2b)+ 2b=180"0| 22
2(za+2b)=180°, za+ 2b=90"
. ZBAC=za+ 2£b=90°

8 «DBC=/ABD=/z% £°H
AABCeA AB=ACo|=&
2C=272ABC=2/x
ADBCoJ| 4]
/£x+222=105", 3£x=105", £x=35"
" ZA=180"—2X2/x=180"—2X70° =40

9 AABCo|4 AB=ACo|m&

2ABC=2ACB=+-x(180"—40")=70"

o=

AN

4DBC:%>< 70°=35", 4DCE=%>< (180°—70°) =55°

w2k ABCDoJA]
<x=2DCE— 2DBC=55"—35"=20"

10 AABDoA 2ADB=90°, ~,B=,2C=52"0|2&
x=180—(90+52)=38
%, BD=CDo|E& y=2x8=16
S x+y=54

11 1. ol 5ualzrgo] Zxze] o584

rlo
ui=)
e
tlo
N
o
)
ol
Shs
ok

v, e S gl
2, AD7} #A9] o]5EAo|mg APBD9} APCDoJA]
BD=CD, «PDB=«PDC, PD: 3%
.. APBD=APCD (SAS &%)
% /PBD=,PCDo|E&
2 ABP=~ABD— ~PBD= 2 ACD— ~PCD

12 o] 2tg ABColA ~ABC=2ACBo|B&E
2CFE=90"— 2ACB=90"— 2ABC
=2BDE=«2ADF
Z, AAFDE AF=ADY] o514zt o]t}
wetA] AD=AF=zcm& £ AC=(13—2z) cmo| 22
AB=ACOlA z+5=13—z, 20=8, x=4
- AD=4cm



13 ~CBD= - ABC=52° (< 7,
2ACB=2CBD=52° (317})
. Z/BAC=180"—2x52° =76

14 @ RHS &5
® RHS &%

@ RHA 35
® RHA 35

15 AABDe9} ACAE©|A
#BDA=2AEC=90", AB=CA,
2BAD=90"— 2EAC=2ACE
olmg& AABD=ACAE (RHA &%)
Z AE=BD=15cm, AD=CE=8cmo|=&
DE=AE—AD=15—8=7(cm)

16 AABES} AADEO]|A
/B=2sADE=90", AE- %%, AB
olmg AABE=AADE (RHS &%)
= BE=DE=50|2& y=5
/DAE=/BAE=25"04 #BAD=2x25"=50"
AABCOIA 2C=180"—(90°+50") =40"0| L& x=40
L x—y=35

I

17 DM& AB9] $#ol58Holng AABD: DA=DB¢I ¢]
%ﬁ%‘?‘%‘om =, «.DAM=2B

DCol2& ,DAC=sDAM

Jﬂfﬂ ABCoA 2B+ 2CAB+90"=180"0] =&

4B+ (4B+ 2B)=90°, 32B=90", ~B=30°

18 AABCo|4 AB=ACo|m&
2 ABC= LCZ%X (180°—36°) =72°

" ZABD=1X72"=36"

= /A= /ABDo|E& AABDE DA=DBSl 0|57t
o|t},
AABDJA #BDC= A+ 2 ABD=36"+36"=72°
2C=sBDCol2& ABCD: BC=BDS! 0|54zt
o},

. AD=BD=BC=8cm

[t

N

a7 1=
@ AABD7} Ot MZIHRIX| HI= A MIAISHAC 3
@ ABCD7} 0t AZFHQIX| HEZA| MA[SIIC. 2
© AD2| Zo|E Ht27| TSt 1

19 ~APB= /2% =x}.
AAPBo|A AP=AB¢|22 ~ABP= - APB= .z
+4BAC=2APB+ 2ABP=zx+2x=22x

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1002 1003 45

ABACo|4 BA=BCo|=&2 ~BCA=-,BAC=2-2
ACPBolA 2CBD=«BPC+ «BCP=szx+2£x=32x

ACBD9JA CD=CB°¢]2& ~CDB=-CBD=32x
ACPDoA «DCE= «CPD+ 2CDP=zx+34x=4/x

...... @
AECD|4 DC=DE¢|2& sDEC=sDCE=4/z
AEPDOA 422+ £ 2+105°=180"0] 25
5-.x=T75", £x=15"
. ZAPB=1% e (4]
AR 1E IEE

@ £BACE zz0f tiet AlSZ HE=7| LIEHARACE 2
@ £CBDE £x0l| ThEt Al22 HEZA| LIERHRICE 2
© £DCEE £x0ll thEt 222 HEZH| LIEHHRUCE 2
@ £APBQ| A7|E HI2H| FSIUCE 2

20 13 ol %

TS HE 52

A Dol ABell Wzl =49

FE

AABD=-=x 16 x DH=40(cm?),

N‘P—‘

DH=5cm
oltf ADx= £A9) o5 EAle|nE
CD=HD=5cm
. 5cm
A I EE
© DHZ| 2015 2 P5I%iC, 3
@ CD2| Zoig vi2A| 733 2

21 ) AADBS} ACEAO9]A
2ADB=2CEA=90", AB=CA,
24DBA=90"—2DAB=«EAC
ol=g2 AADB=ACEA (RHA %)
= AE=BD=6cmo|n&
CE=AD=DE—AE=10—6=4(cm)
. 4cm
(2) AABC=(A}2]& DBCES] Ho]) —

-1
2

=50—24=26(cm?)

(AADB+ACEA)

x (644) x10—(%><4x6+%x4><6>

. 26 cm’
AME7IE
@ AADB=ACEAYUS HiZ A MHESINCY, 2
@ CEQ| Z0|Z HiZA| T5ICt, 2
© AABCS| 50|E HIZ2A FolCt. 3

0X
m
aa
ol
_=
[T

11



8 AABCo|A AB=ACo|ng

AACB:%X (180°—52°) =64°
AB/DColmg ~ACD=,CAB=52° (917})

2 AABCOJA LACB:%X (180°—70°) =55° wets] ABCDOJA| #BCD=64"+52"=116"0| 2%

ADCESIH DC=DE®| =2 #DCE="1 x (180" —40') =70 £D=x (180~ 116") =32

. 2ACD=180"—( 2ACB+ «DCE)

=180"—(55"+70") =55 9 2DBC=2ABD=¢Z oW 2ACB=2ABCo|B&2

- #ACD= /DCE=x (180" —2a) =90"—a
3 AABCYA AB=ACo|2E 2B=2C=50"

o ADBCO|A a+25°=90"—a, 2a=65"0|0.&
AADCo|A CD=CA°|=&

AABCOA] ~BAC=180°—2x 20=180°—2 X 65°=50°
ACDA:%X (180°—50°) =65°

b AABDOJ A
/BAD=/ADC— /B=65"—50"=15°

10 «4.BDE=2CDE=zq¢& 2w
ABEDo|A BE=DE¢|2=& ~DBE= 2«
ABCDoA 2C=90"0|2& 3/4=90°, Z£a=30"
4L AB=AC=AE°|22 AABEE AB=AE?l o547z o] w2t ABEDeIA 2DEC= Za+ £a=60°
t}. ZABE=ZAEB=2zaZ 2% AABEYA]
/BAE=180"—2~2a
. ZBAC=180"—22a4—90"=90°—22a
E, ~ACB=2ABC=za+ «EBCo|E2&
AABCOIA (90°—22a)+2( 2a+ 2EBC)=180°

.11 AABD9JA 2ADB=90", ABAD:%X70°:35°°]E§
90°+2-EBC=180°, 2.EBC=90°, ~EBC=45" i

r=180—(90+35)=55
%, BD=CDolug y:%xe;:s

o x+y=>58

12 AABCYA AB=ACo|m=&
+ACB=2B=72", ZA=180"—2x72"°=36"

5 AABCo|4 AB=ACo|o&

/B= AC:%X (180°—38°)=71° ) .
- - O]EH LDCA:‘Z'LACB:?X 7202360012§
ADBE®} AECFo|4 BD=CE, «B=~2C, BE=CFo|=&

ADBE=AECF (SAS 3&
%, «BDE=«CEF
. 2DEF=180"—(«DEB+ «CEF)
=180°—(«DEB+ «BDE)=«B=71"

2A=,DCAo|t},

2, AADCE AD=DCel o|5#aztgo|c},

%, AADCOJA] #BDC= s A+ +DCA=36"+36"=72°
%, zB=2«BDCo|=& ADBCE DC=BC¢l o|5#H423
olc},

6 AABDS} AACE9|A . BC=DC=AD=7cm

AB=AC, «B=«C, BD=CE
olm8 AABD=AACE (SAS &%)
.. AD=AE
Z AADEZ} o] 5HAlzHgo|n g

2DAE=180"—2X70"=40"

13 o]5 W4 Z+g CADOA CEE HA|79] o] 52 Alo|mz
2CED=90"
AEBCol|lA] #B=180"—(90"+58")=32°
AADCO|A 2CDA=2CAD=180"—116"=64"0] L&
ZDCE=1 2 ACD=- % (180 2 x 64°) =26
7 AABCO|A AB=ACo|E2&2 ~ACB=/B=2x
2CAD=24B+£2ACB=zx+ 2x=22x
ACDAY|A CA=CDe|2& ~CDA=-CAD=2/x
ut2bd ABCDoOA
/B4+2BDC=sx+224x=322x=102°0|2&

Zx=34"

Z, 2DCB=2BCE— 2DCE=58"—26"=32"0| 2.2
ADBC DC=DBgl o|5#4tz-go|c},
- AC=DC=DB=8 cm

-
N
N
0
N
ot
[}
S
o
N
4>
o



,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1002 1003 45

14 AABCE ol5H4tztgo|n R A1z BEE
AC=AB=6cm @ 2ABC=2ACBYE HIZH MHESIACY, 2
223} o] ADE 1013 @ ACo| ZoIZ 27| FSICY, 2
AABC=AABD+ AADCo| =& © AABCO| H0IS Bt2A| T5iCt 2

15=1 X6 X 244X 6%y
20 (1) AABCS} ADEF9A

3x+3y=15, x+y=>5 .
+2C=2F=90", AB=DE, AC=DF

15 AABFS} ABCGOIA o AABCZADER (RHS W) o
AFB—  BGC—00 AB—BC » AABC=ADEFo|=2 EF=BC=5cm - (2]
£ =Z = s = ,
. 5cm
/BAF=90"— 2 ABF= ~CBG
(9 AABC=ADEFo|n2 /D= ,A=32°
olm2 AABF=ABCG (RHA 3%)
BF T o BO— AF—7 = LE=180°—(90°+32°)=58° e (3)
. pu— p— Cm’ pu— p— Cm
T . 58°
wtebd] FG=BG—BF=7—5=2(cm)o] 22
A1 EE
AAFGZ%X2X7:7(cm2)

@ AABCSH ADEF7t iSYS Hi2H| 2gsIrt 3
ct.
f

@ EFol Zoi2 Bi2A 73i% 2
16 AABCE ZZol5uzgolus | @ <FeTim S Taac G
ZA= 2 ABC=—1x90"=45"
21 AABDS} ACAE|A
= AAEDE #ztol5uitzragoltt, |  ADB— /CEA—90. EE—CE
ol ADEBSE ADCBef _ 2ABD=90"—2DAB=2CAE
/DEB=,C=90", BD= 2%, BE=BC ; )
ola2 ADEB=ADCB (RHS $%) IR AABDEACAR(REAWE) 9
SUEPT e . = AD=CE=7cmolzz e P
u2tx] DE=DC=4 cm?¢]|2& AE=ED=4cm !
. . - | AABD=1x13x7=2(em®) e 5]
. AAED—7><4><4—8(cm ) 3
i ‘ %cm
17 ACOP=ADOP (RHA 35 )o|n= i A7 |= ‘ B
0C=0D, PC=PD, ~CPO=~DPO 0 AABD=ACAEYS s Hasigc 3
| @ AD®| Z0|2 ti2A| 733, 1
18 123+ o] A Dol A A1% ABo] W2l © AABDS| 10| HiZ A T51%Ct 2
4:419] @S H, BD=z cmZ %7}, |
AD: £A9] o]SEHolnz | 22 AAEDS} AABDOJA
DH=DC=3 cmol 1 /AED=/B=90", AD= T5. ~EAD=~BAD
AABC=AABD+AADCo|2& o=@ AAED=AABD (RHA %)
%x (z+3) xez%x 10><3+%><3><6 = AiEzAiB:EﬂEE
; CE=AC—AE=13-5=8 e o
i(x+3)=24, r+3=8, =5 i % ED—BDo|uz
- BD=5cem ED+DC=BD+DC=BC=12 - e
19 (1) 2CBD= 2 ABC (€& 7}), 2ACB=~CBD (81z})o]m | ek ACEDS) S99 deis
' 3 CE+ED+DC=8+12=20 - (3]
/ABC=,ACB e o %
wabi] AABC: AB=ACSl o] SHazigo| g | e T
AC=AB=gem e @ | ocE 208 A T, 3
. 8cm i @ ED+DC2| Z0|Z Ht27| F5iiCt, 2
® AABC=Lxsx6=24(cm’) e o © ACEDO| 20| Zoj2 bi2A| T3/%C, >
. 24 cm”

0X
m
aa
ol
_=
[T

13



L~ - _________~
Xick Q. 5F Fxil '

AABColH AB=ACo|=& LB:%X (180°—52°) =64°

ol AFBD=ADCE (SAS 3% )o]2=2
#BFD=~CDE, FD=DE
wteb4 ADEFE= DE=DF¢] o|5#4tztgo] 1,
/FDE=180"—( ~FDB+ ~CDE)
=180"— («FDB+ «BFD) = 2B=64"

olmz LEFD:%X (180°—64°) =58°

E’." 34-36p
01 @ OD=0E=0F% % O7} 423 o] A uf g3t}
@ A9 2JilolA Al HAH o]E= A= FoHE
OA=0B=0C
® H2HRe) e A We) SOl RMS Lol
BD=AD

@ OA=0B°|2& AOABE ol5#4tzo|t},
= ,0BD=20AD
® AOADSH AOBDOJA]
AD=BD, OD+ &%, 2ODA= 20DB=90°
o]l=2 AOAD=AOBD (SAS %)

2 3 07} AABCY £4]ol=& OA=0C
AAOC?] E99] Zo]7} 24 cmo| 22
OA+OC+AC=24, 20A+10=24
20A=14, OA=7cm
wteka] AABCS] €15 ¢ 952 ol 7cmo|BE
AU 89 Aol= 2nr x7=14x(cm)

3 d 07} AABCY| ¢4olmg
BD=AD, CE=BE, CF=AF
wtebd AABCO| Sd9) Zo|=
AB+BC+AC=2(AD+BE+AF)
=2(7+8+6)
=42(cm)

4 A 07} AABCO] 94olmz OA=0B=0C

AOBCeA OB=0Co|m& 4BCO=%>< (180°—40°) =70°
AOCA)A OA=0Co|u&
LACOI%X (180°—60°) =60°

. «BCA=«BCO+ £ACO=130"

5 & O7F AABC9] 94]o|m g

W:(TA:@:%E:%X 12=6(cm)

b6 F M2 AABCY 94o|mz MA=MB
. /MAB=2ABC=40°
wtgbd] AABMOA £2=40"440°=80°

7 33°+40"+ £a=900| B2 Laq=1T7"

8 13 7o) OCE 109
28°
20OCA=20AC=28",
20CB=-20BC=34" (e

(N
olmg pla A
<x=,0CA+ 20CB
=28°+34°=62°
olnf Ly=2,/2=2x62"=124"0|0&
Zx+ Zy=62"+124"=186"

9 @ Ak o] Yalel A A we] o2 A gonw
ID=IE=TF

10 35°+30°+ 2£x=90°0| B2 £ x=25"

L r=10°, s2=80°

1 1300290°+%AI°]EE !

R S
12 2BAC=180" X 57 =100

ojrf 3 I+= AABCY W4lojn=

LBIC:90°+%4BAC:90°+%X 100°=140°

13 AABCS] 5d9] 40| zcm o

%x2><x:24, r=24

utebd AABCE| E¥¢] 2ol 24 cmolth,

14 AF=AD=2cm, BE=BD=4cmo|2&
CF=CE=BC—BE=9—4=5(cm)
. AC=AF+CF=2+5=7(cm)



15 & I} AABCE YAlol=g DBI=~IBC, ~ECI=~ICB
oluj DE #/BCol2&

#DIB= 2IBC (917}), #EIC= 2ICB (%17})

wte}A ADBI, AEICE Z2F DI=DB, EI=EC4

z1go|n g DE=DI+EI=DB+EC=5+6=11(cm)

ol-s At

16 A O= AABCY 94lojm&
2BOC=22A=2x52"=104"
A I+ AOBCY Yilolm=

4BIC=90°+%4BOC=90°+% X 104°=142°

17 AABCE HZaizaolng ojae yulel F4olc,
=, ool Mg dol
13

—AB——X 13—7(cm)0] 2R g="2

AABC] Yo bt
AABCzéx bx (13+12+5)=15b(cm?)

Hx]52] 207} b cmo| B2

ol AABC:%X 12 % 5=30(cm?) 0] =& 156=30. h=2

01 © AAE 9 HollA Al HAH ol2& 72le Zonsg

OA—0B=0C
® 23] AL Al Mol Aol FRAY mAolnE
AF=CF
® 2OBD=OBE%: % 07} AkzHgle] Waldl uf 4aiact
@ OA=0Bo|2& AOABE o|5HArz g o|t},

= ~0OAD=-0OBD
® AOEB2F AOECo||A
BE=CE, OEx 2%, ~OEB=20EC=90°
olm2 AOEB=AOEC (SAS &5

2 H 07} AABCY] ¢J4jo]u& OB=0C
AOBCO £d9] Zdo)7} 18 cmo|E2
OB+BC+0C=18, 20B+8=18
20B=10, OB=5cm
weta] AABCO Qo] x| E9] dol= 5cmo| Bz
2] ¥9] Yol 7 x5°=257(cm’)

3 A 07} AABCE 4ol g

BD=AD, EB=EC, FC=AF

uteba AABCO Ed9] o=
AB+BC+AC=2(AD+EC+AF)
=2(54+54+6)=32(cm)

4 % 07} AABCY] ¢]4]o]=2 OA=0B=0C
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ojuf AHE £AQ] o] 5EAlo| 2= B c

2#BAC=40°

4ACB:%>< (180°—40°) =70°

IC7} ~ACBY
. 2ICO=2£ICA— 20CA=35"—20"=15"

ol R Mo ACA——x?O =35
16 137} o] EDE 104
+«DEC=22DAC

/DEA=2,DCA @

ol 110°
LAEC:90°+%4ABC:90°+% X 110°=145°0] 22
~/AEC=,DEC+ ~DEA
=2(«DAC+ 2DCA)=145"
/DAC+ 2DCA=725"°
[CIE 20]]
LAEC:90°+%LABC:90°+% X 110°=145°

A E7F AACDS] 4)o]m = 360°—145° =22 ADCol|A
2ADC=107.5
" 2DAC+ «DCA=180"—107.5"=72,5

17 A 0= AABCO] 9J4ojug
2OCB=~0BC=180"—(90°+70°) =20°
A 1= AABCO] alojmz LIBC:%X 20°=10°

%, APBCoJA «BPC=180"—(10"+20")=150°



18 BC=zcm, AC=ycmZ o
BD=BE=x—4(cm), AD=AF=y—4(cm)
oltff AB=20A=26 cmo|E& (r—4)+(y—4)=26
Soxty=34
meki] AABCE] Hol=

%x 4X (x+y+26) :%x 4x60=120(cm’)

19 £OAB: 2OAC=3:20|H&

3 e ° e
3+2 o

A 0% AABCY 9ge|2: 0A=0B
720

20AB=90°x

A7 1=
@ 20ABS| 37|12 Ht=2 | T5I%Ct, 3
@ £BOAS| 37| Hf2| F5IXiCh. 3

20 (1) AABCO YR Y] 1A E9 4ol& rem=E FoH

AABCY] bl olof A

%xrx(15+14+13):84

21y=284, r=4

uheba] 9 19] W] 59| Zol= 4 cmoltt,

S 4dcem

@ AD=AF=zcm2 o4

BE=BD=15—2(cm), CE=CF=13—2x(cm)

ol BC=BE+CE¢|2&
(15—x)+(13—x)=14
2x=14, =7

AADIZ%X 7x 4=14(cm?)

7=
@ AABCE| H0IZ 0[&5t0f Al HI2H| MICH 3
@ H 12| 2|52 ZOIE Hi=A| FLotRiC,. 1
© x2| gts HIZA| FSIAC 3
@ AADI| H0|E =7 F5tRACt 1

21 293} go] IB, IAS 104 A
DE/ABo|2&
#DIB=#IBA (317})
olf ~DBI=/IBAo|=&
2DBI=2DIB
ooz sld L EAI=ZEIA
, ADIB, AEAI= 717 DI=DB, EI=EA4l o|5H4z
D=kt
AEDCe] Ed9] doj=

ot N my

100 1005 =5}

ED+DC+CE=(EI+ID)+DC+CE

EA+CE)+(DB+DC)
=AC+BC=114+6=17(cm)

o 17 cm

A7 1=

@ ADIB, AEAIZF 242} OftH HZIFQIX| HIEH| HMAISHA
ct.

@ AEDC2| £2{|2| Z0IE Hi=A| F5I%ct. 3

22 H 07} AABCY] 9J4lo]=& OB=0C
2, ZOBC=1x (180 —92') =44’
E, 2BOC=22A0%A]
92°=2/A, AAI%X 92°=46°
Z, AABCo|A AB=ACo|=&
2 ABC=—x (180"~ 46°) =67"
A U} AABCO] YAlolm
ZIBC=1 2 ABC=1 % 67'=335°
. ZOBI=20BC— 2£IBC=44"—335"=10.5"
PN ESVAES
@ £0BCY| IZ7|E HIZA| FsIRLCt. 1
® 2ABCO| 7|2 vi2A| T5i%ict,

3
© «IBC2| A7IE HIZA| F3IRLC 2
@ £0BI2| 27|15 HIZA| FaI%Ch 1

AlXA @
2L

01 7. ©, oL A O7h Ao WAl ) A,
e §& AL L, =olt,

52-55p

02 A 07} AABCS] 2Alo|m g
/BOC=2,CAB=2x31°=62°
OB=0Co|n& LOCBZ%X (180°—62°) =59°

. ZACB=20CB— 20CA=59"—26"=33"

03 AB9] 3¢ Molg} stal MCE 1.2

\‘\
W A ME AABCY 9j4lo|nz M 6cm
MA=MB=MC



AAMCOA MA=MCe|iL zA=60"0]|2&
AAMCE 3+ #2] Zol7} 6 cm$l AArzFa o)},
=, AABC9 279 HIx|E9] dol= 6cmo|2E

AABCO] 91& Y90l Yol= rx6°=367(cm?)

L LA+ 2B=90"0|2& /B=90"X >+ 5 =54°

+3
2x=2A0C=2,B=2%54"=108"
[Ct2 Zo]

2 e
ZA+2B=90°0]22 L A=90"X "+ 513 =36

olgl AOCAE OC=0A3] o]EHAZgo|o g
2x=180°"—2x36°=108°

5 AABCY 9JH Y9 BHA 9 dol& remE oW
nx’=2257, £*=225, x=15 ("~
. AO=0C=15cm
AAOCO =99 Zo]7} 54 cmo| =&
AC=54—2x15=24(cm)

z>0)

. E:%E:%x 24=12(cm)

6 d 0= AABCY 94ojmnz

30°+34°+ 2 ACO=90", ~ACO=26°

AAOCO|A AO=COec|2 g
ZAOC=180"—2x26°=128°

[Ct2 Z0]]

H 0= AABCY] &Aooz
+«ABO=2BAO=30"

" 2AOC=2,ABC=2x (30"+34°)=128°

7 BCE 10w A 07} AABC?] ¢jxlojnz A
20AB= 2OBA=27°
20AC=20CA=33"

. #BOC=2,BAC
=2x(27°+33°)=120°
uhebA B E& BOCY Hole
120

X6 X%—lzﬂ'(cm)

8 H 07} AABCY| ¢J4lo|z2 OA=0B
. ~/OAB= s/B=24"
24 O7F ¥ BC 9ol leez ~BAC=90°
w2kA] 2 OAC=2BAC— 20AB=90"—24"=66"0| 1,
AAOCE] g4jo] Oolmz
22=2,0AC=2x66"=132°

9 A IVF AABCE Yoz

20 - &7 EnTIA E2 £

o

2ABC=22IBC=2x25°=50°
2ACB=22ICB=2x30"=60°
" Z£x=180"—(50°+60°) =70°
[Et2 £0[]
AIBColA #BIC=180"—(25"430°)=125"0]aL
LBIC=9O°+%AJJO]EE

125°=90°+%4x, %szssi 22=T0°
10 ZIAC+25°+35°=90°0]2& ,IAC=30°
/ACB=2/ICB=2x 35°=70"0]2.2 A AHCO||A]
ZHAC=180°— (90°+70°) =20°
. ZIAH= /IAC— ~HAC=30°—20"=10°

1 ABIC:90°+%X80°:130°0]E§

2IBC+ «2ICB=180"—130"=50"

12 ZBL,C=90"+- ZBAC=90"+- X 84'=132
ABIZC:9O°+%ABIIC:9O°+%>< 132° =156

e oz s
/BLC=168", #BI,C=174°, /BLC=177"0]n&
Z/IBC+ £1.CB=180°— ~BLC=180°—177"=3"

13 AF=AD=5cm, BE=BD=7 cm¢|2.&
CF=CE=13—7=6(cm)
ek AABCO E8€] Zoli= 2% (5+7+6)=36(cm)
14 AABCY WY Wi 89| 4ol yeomE o

%xrx(13+13+24)

A AABCE] Wi le] WA 529 Zol= 2.4 cmoltt,

=60, 257=60, r=24

15 AABCY WHYL wix] &2 ZolE y2 ¥
o AABCY] yoloA

%xrx (8+6+10)—LX6X8

127:24 r=2
olu] 1@ e] (IIFBDeIA Ajdat o]y

o=

2X2—%><77X22:4—7T

web ot A

7><6><8—7r><22—(4—7r):20—37r

405 Rie] goli

16 d 17} AABCE] Y4dol2g2 ~DBI=«IBC, 2ECI=«ICB



olwj DE #BCo]|2&
#DIB= 2IBC (917}), «EIC= 2ICB (317}
u2ts ADBI, AEICE 717} DB=DI, EI=EC3l o|5#4t
Ztgolnge AADE®] &89 Zol=
AD+DE+AE=AD+(DI+EI)+AE
=(AD+DB)+(EC+AE)
=AB+AC=11+16=27(cm)

17 293 Zo] IB, ICE 12H ADBI,
AEICE 77k DB=DI, EI=EC4 ©]

=f

=DB=8cm, EI=EC=9cm
2 DE=DI+EI=8+9=17(cm)o°]
=

DDBCEzéx (17425) x 7=147(cm?)

18 4 0= AABC9 9lajolm=a
20OBA=-0AB=180"—(90°+60°) =30
A 1= AABCE Yalo|lmg

AIAB:% % 30°=15°

=, APABYJA] 2~ APB=180"—(15"+30") =135

19 (1) A 0= AABCY] 94lo]mz OA=0C
= 20A+9=210]03

20A=12, OA=6cm e o
C.6cm
2) AABCY] 9)H Y] Tx]59] Zol= 6 cmo|E&E
JHAY Holk rxg=g6n(cm’) e @
. 3671 cm’
AR 1= IEE
@ OA9| Zo|E =7 F5i%ct, 3
@ AABCO| 2IF#2| H0|E HIZA ToiiCt. 3
20 ZzAIB: #BIC: #AIC=23:25:240|2&
oy 24 Lo L
2 AIC=360" X 23+25+24—120 (1)
A I= AABCY Yol =g
90°+%4ABC:120°, %LABCZBW, 2 ABC=60°
...... @
. 60°
AR I
@ £AICS| 37|12 Hi2A| 75 3
® £ABCQ| 37|Z "= Fsl3ict, 3

100 1005 =5}

21 3 07} AABCY] 9ie|mg2 ~BOC=22A
A 7} AABCS| WAlo|m2 /BIC=90"+4 2 A
olgf ~BOC= «BICo|=&
24A=90°+%4A, %AA:%“, ZA=60°
. 60°
A1
@ #BOCY| 37IE 2 Ao0] st Alo= Hi2A| LIEHHRICH 2

@ «BICS| A7IE 2 A0l gt Ao 2 HIZ2 7| LIEHLICE 2
© £A2| 3715 HIEZA| F5INC, 2

22 9 0] WA F9] doj& Rem= w2

R=BC=1x10=5

o|BR oI 09 Ed¢] Zol&= 27 x5=107(cm)
WA I 92 52] Zol& rcm&E oW

AABC:%XGXSZ%XVX (6+10+8)°lA

DN

24=12r, r=2
olm g YA 19 Ze¢] dol= 2r x2=4x(cm)
ufeh o Sedle] dole] e

107 +4r=14r(cm)
.~ 147r cm
MEIE
@ AT 02| S2l9| ZoIE HIZA| L. 3
@ LIT 19| S2iof Z0|5 HI2A| Faick, 3
© otz Szlle Zolo| B2 HiZA Faict. 1

[~ -~

56
ok 2 5F F ' P

a3} o] OCE 109 ~BOC=2-A A

OB=0Co|n&
LN

40BC=%X(180°—24A)=90°—4A
T, AABCOA
4ABC:%X (180°— 4A):90°—%4A
o]il Bl £ABCY| o|5EAlo|ng
1 1) e 1
ABC77><<90 1 4A>745 Loa
ZOBI= 2 OBC— ~IBCOJA
N R § e 3
12°=90"— ZA <45 44A>, 12°=45 44A

%4A=33°, ZA=44°

0X
m
aa
ol
_=
[T

21



60~62p

1 AD/BC, AB/DCelE=
+DAC=,BCA=54",
AABDONA £x+45°4+( £y+54°)=180°, 2x+ 2y=81"

2CAB=2«DCA= 2y

2@ 97

N

3O

e

% e,

4L ABFE2} ACDE|A
BE=CE, «FBE=2DCE (%17}
#BEF=/CED (2+%x]7})
ojlm& ABFE=ACDE (ASA %)
w2t BF=CD=4 cmo|2&

AF=AB+BF=DC+BF=4+4=8(cm)

5 A+ /B=180°0|2& AD:AB:180°X4L:100°
+5
6 ~ADC=/ABE=50"0]28 ~ ADE=50"x 3J3r2:30°

AAED|A #DAE=180"—(80°+30°) =70
" zZx=2DAE=70"

7 AD /BCo|22 /BEA=sDAE
Z ABEAX BA=BE¢l o|5Haztgo|ng
BE=BA=5cm
olif BC=AD=7 cm¢]=& EC=BC—BE=7—5=2(cm)

8 HHPAHE ABCDOA 2A+ 2B=180"0| 2 &
2( /PAB+ #PBA)=180°, ~PAB+ ~PBA=90°
APABo|A 2y=180"—(2PAB+ 2PBA)=90°
E, #PBC=90"—70°=20"0] L&
2x=2,/PBC=2x20"=40"
L Lx+ Zy=40"+90° =130

9 OA=0C, OB=0Do|2&
EZ%EZ%X 12=6(cm)

E:%@:%X 14=7(cm)

-~ (AABO2| 9] Z0o])=AB+BO+AO
=7474+6=20(cm)

10 @ SSS

11 AD=BCo|oJof 3}8& 10=3x+4, 3x=6, =2
AB=DCo]|olo} 3l22 3y=y+6, 2y=6, y=3
S xty=5

oo

©® % iZhilo] AR ThE A o5t Hayshaolt,

13 AAEHS} ACGFofA]

/A=.C, AE=} AB=1DC=CG,

mzéﬁzéﬁzﬁ
olmg2 ANAEH= ACGF (SAS &%)
. EH=GF
Zo oz s ABFE= ADHGo|22 EF=GH
ek JEFGHE & #49] tigie] Zol7h 7zt Zrona syt
wgolrt,

14 JABCD=4AABO=4x11=44(cm?)

15 APAB+ APCD:%DABCDO]EE

%DABCD:13+12:25, JABCD=50 cm”

16 APAB+ APCD:%D ABCD:%x%O:lOO(cmZ)

APCDleOXﬁllzzo(cmz)

63~65p

1 AD/BC, AB/DCol2&
2CBD=2ADB=30°, «.DCA=2BAC=70°

ABCDOIA 30°+(£x+70°)+ £y=180°, £x+ Ly=80°

@ AD/BC  ® AC

2 ® AB/DC ® «BCD

3@t

4 CJOCDEY} B3 golm2 ED=0C=A0



AAOF¢ ADEF9|4 AO=DE,

AC/EDe|a& ~AOF= 2DEF (9i2}),

ZOAF= ~EDF (917}

u2ti] AAOF=ADEF (ASA §%)o]m& EF=0F

olff EO=DC=AB=8 cmo|o& ﬁz%x 8=4(cm)

5 ZA+2B=1800|22 ,C=2A=180"X 5"+

5 =108

3+
6 197 Zo] A PE AUl ADel| BHE
24-g 0] AB9F whts A
2APQ= 2DAP=30",
2PBC= 2QPB=58"—30"=28°
olgf ~ABP=2-CBP=2x 28"=56"
%, ZABC=56"+28"=84"0|0&
22=180"—84°=96"

7 AD /BCo|2& ~CED= ~ADE
Z ACDE: CE=CDYl o|5H4zgo|ng
CE=CD=AB=3cm
olif BC=AD=6 cm¢]=2& BE=BC—CE=6—3=3(cm)

8 HaAAHE ABCDoA 2B+ 2C=180"0| 22
2(#PBC+ ~PCB)=180°, ~PBC+ #PCB=90"
APBCOJAl £y=180°—( .PBC+ 2PCB)=
¥, /PBC=26"0]2% s ABC=2,/PBC=2x26=52"
kA £ 2=180"—52°=128°0| 0 &
Zx+ Zy=128"+90°=218°

9 OA=0C, OB=0Do|2&
co=1ac=1 _
CO= 2AC7 5 X 14=7(cm)

Ez%@z% % 20=10(cm)

=CD+DO+CO
=12+10+7=29(cm)

~ (ACDOS] =89 Zo])

0 (7}) SAS (14) AD/BC

11 AD=BCo|o]o} 3}2& 4x—3=2x+5, 22=8, =4
2 A+ 2B=180"0]ojoF 3} & y=180—120=60

L xty=4+60=64

12 @ % Ao] A% thE A2 o 5EstnE Faugeltt

@ g 4] tiulo] Hastin, 7 Zolvh ome FeaApgol,

® 2A=85", ~B=95°0]1

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1002 1003 45

= oow B
Folr},
5 o] Yzte] A7)7} 247h gom HaAugol,

13 OABCD7} BaAhago|m2 OA=0C, OB=0Do|t},
olu] BE=DFo|u.& OE=O0Folt},
%, JAECFY & tjZh4lo] A& o2 A& o] 5wstez
Heapsi g ok,

14 JABCD=4ABCO=4x18=72(cm?®)

15 APAB+ APCDZ%DABCDO]Ei

%DABCD:20+12:32, JABCD=64 cm’

16 APAB+ APCDZ%D ABCD:%X 120=60(cm?)
2
. APAB=60X +>— 3+1 =45(cm?)
-’.’

nzia § 66~67p
1 AD/BCol=& sBEA=sDAE=/BAE
%, ABEAE o|5H4lZgoln2 BE=BA=9cm
%, 2CFD=2ADF=2CDF9|4 ACDF% o|5WH4z+g
o]lm&@ CF=CD=9cm
oltf BC=AD=12 cme¢]iZ BC=BE+CF—EFo|2&
12=9+9—EF, EF=6 cm

2 AABP9 ACDQOIA

2 APB=,CQD=90°, AB=CD,
#BAP=,DCQ (97}
ol=2 AABP=ACDQ (RHA #%)
= BP=DQo|il ~BPQ= ~DQP¢|4 BP/DQo|= =&
(BQDP:= eyt golot,
olif ADPQOIA #QDP=180"—(50"+90°)=40"0]| =&
zx=2/QDP=40°

68~69p

1 BIARFY F Y g dol 47 goug
CD=AB=7cm
%, AB/ECe|2& ~CEB=2ABE
Z /CEB= zCBE°|2& ACEB%: o|5HArz}5 ot}

g sy - 23



olgf CE=BC=10cmo|Z& e e
DE=CE—-CD=10—7=3(cm) - (3)

So3cm

A IEE

@ CD2| Zo|E Ht=7| T5t%LCt. 2

@ CE<| Z0|Z Hp2H T3tk 3

© DE2| Z0|Z Hf2H T3Ict, 1

2 AOAPS9 AOCQOIA]
2APO=-CQ0=90°, OA=0C,
2AOP=~2COQ (9+2x]7})

oluZ AOAP=A0CQ (RHA g8) o (1)
=, ?QZEZE—WZQ—G:g(Cm)O]i ...... e
0Q=0P=5cmo|2&

AOCQz%x3x5:%(Cm2) ...... [3)

. 15 2

.. 7 cm

7= ‘ B

@ AOAP=A0CQYE HIEA MAlSIRAC 3

@ CQ2| Zo|Z Ht=A| F3I%Ct, 2

® A0CQQ| S0|= HI=A| 7IHCE, 2

1 x=10, y=7°|12%2 x+y=17

2 2C+2D=180"0]2& ,D=180"—110"=70°
AAEDO|A 35+ £2+70°=180°
o ZLx=175
[Ct2 £0]]
#BAD= /BCD=110"°]1 #/BAE=/AED= /0|2 &
Zx+35°=110", £2=175

3 AABPS} ACDQoJA

2 APB=-CQD=90", AB=CD,
/BAP=,DCQ (417})

olm2 AABP=ACDQ (RHA %)

= AP=CQ (D), 2ABP=-CDQ (®)

E, ,ABC=2ADCo|=&
2PBC=2ABC— 2 ABP

=,ADC— 2CDQ= QDA (@)

AD/BCol2g ~BCP=2DAQ (47})
& 4 elck

4 ® (%) 2£0BC

5 AABCo|4 AB=ACo|2& ,B=,C
AB/RPo|22 ,RPC=,B=2C
= ARPC: RP=RC2l o|SHiztgo|na

RC=RP=14cm coy=14
JAQPRE HaAH o) o2
QP=AR=AC—RC=18—14=4(cm) =4

o dr—y=4x4—14=2

6 AD/BEo|2&
/CAE=/DAE=/E=34°
olff ,D=-,B=68"0]22 AACDJA
(34°+34°)+ £x+68°=180°, Lxr=44

7 AEDBE BE=DEY! o|5#H4ztgo|ng ~EBD=2BDE
AD/BCel2& ~ADB= ~EBD
oltf ~BAD+ ~ADC=180"°0]2&
129°+32BDE=180°, 32.BDE=51°, /BDE=17"

8 AOPAS} AOQCOIA
#PAO=2QCO (317}), AO=CO,
2AOP=2COQ (% A2})
o2 AOPA=A0QC (ASA &%)
%, 0P=0Q (©), AP=CQ (@), 2APO=2CQO (®)

10 AD=BCo|oJo} 122 z=6
AD /BColojol 5lm2 L EBC= 2 AEB=40
. 2ABC=22EBC=2x40"=80°
ol L ABC+ £C=180°0|ojof g} & y=180—80=100
S x+y=106

11 © 5 49| Be) dolvt 242} gonz
® Sizke] A7k o nz 3 4] o] B, 1 Zolst
2t %, Baskagoldt,

® % tzilo] AR ThE AL ol Estne P geltt
® ize] A7\7t 42t gome £ Aol o] A4z st
o %, Hapspgolet,



100 1005 =5}

ojtf AD=BC=DFo|2& ¥ D 2zH}2H AEF9] ¢]4o

o = AD=DE=DF

we}x ADEFE= DE=DF¢ o]584tztgo|m
/DEF= /DFE= ~MBC=25"

Z ADEFO|A 2ADE=25"425"=50" o

12 AABE®} ACDFo||A]
#BEA=/DFC=90°, AB=CD,
2 ABE= ~CDF (%7})
olzg AABE=ACDF (RHA %) (D)
%, AE=CF (@), BE=DF (®)

E, AE=CFo|1, ~AEF=2CFE%A AE/CFo|2=& " 50°
DAECFE #a3jAhigoltt, (©) A7 I IEE
. «.EAF=2FCE (@) @ ADFM=ACBMIE tHt2H| HAlGHILE 3
@ ADS} ZI0[7} 262 M2 Hi2A| HAIGICL, 2
13 [JABCD7} B#Ap#igo] nz ABCD=AABC=20 cm’ © 2ADES| 2VIS SI=A TokAc, 3

ol BC=CE, DC=CFo|=& [JBFED: Haj s go|c},
. OBFED=4ABCD=4 x 20=80(cm?) 18 JABFE, OJEFCD+ &% H3JApHEo|n =z

AEPF=-(JABFE, AEFQ=1[JEFCD -

14 AD/BCol22 ~ AEB= ~EBF

. . OEPFQ=AEPF+ AEFQ
= AABE:= AB=AE=5cm?l o|S#4tztgo|ng

e _1 1
ED=AD-AE=8—5=3(cm) =y UABFE+LIEFCD
ojt}f OEBFDE: & 4] tjzke] mi7|7} zkzt oz Hyat :%( [JABFE+ (JEFCD)
wgolrt, 1
CJABCD®] Wi o] ZJo]2 8 cm, 0|2 z cmE £ow =g0ABCD e
8xr=32, x=4 :%X48=12(cm2) ‘‘‘‘‘‘
- DEBFD=3x4=12(cm’) ,
. 12cm
A I IEE
15 APAB+ APCD= APDA + APBCo|o&
84 APCD=16+10, APCD=18 cm’ A Utepteict 3
® JEPFQZ| 5102 JEFCDO| &t Al 2 Ht27| LIE} 2
Lhoict,
= = colx
16 <ADC=sB=66"|22 © EPFQe| 0[S B2 7o/%Ct, 1

2ADE=66" x%:@f ...... (1)
AAEDYA #DAE=180"—(90°+44°) =46 - (o) 19 AOAE®} AOCFo||A]
AD/BCo|E& sz=/DAE=46" (3] 2OAE=20CF (317}), 0A=0C,
- 467 2 AOE=/COF (227}
AE7 = IEE oju2 AOAE=AOCF (ASA &%) -
@ ~ADEQ| 37|12 dt=2H 75t 2 Z CF=AE=4cmo°|1
@ «DAE?Q| 37|E Ht2A| FstiLt. 2

WI%A_CZS(cm), @:%ﬁzéx 6=3(cm)°|E&

© 228 A71Z HIZH| Tt 1

(AOCF9] £4|9] Z0])=0C+CF +O0F

17 D
A F —5+4+3=12(cm) -
S 12cem
M
AR 1= EE
B C
25° @ AOAE=AOCFYZ HI2| MA[SIACE 3
AD®] d&AA7 BM9| 1AM mAL Fa 2o @ CF. OC, OF 9| Zo|g 22} Ht2A| 751%ct, 3
ADFM} ACBMojA © AOCF2| =8i|9 Z0|E HIZA FsIRACt, 2

DM=CM, «DMF=2CMB (2Zx]7}),
+FDM= 2BCM (17}

i @ AEPF, AEFQQ| 0|2 [JEFCDO Ch3t Aloz Hi2
ojJm2 ADFM=ACBM (ASA g%5) e o

0X
m
aa
gl=l
[T
N
wn



1 AB/DCo|2& ~CDO= ~ABO=34°
wlebA] AOCDOIA £z=34"+52°=86"

2 ZA+2B=180"0|2& s A=180"—65"=115"
AB/GHol2& /DGH=sA=115° L =115
BC=AD=16 cme|=& HC=BC—BH=16—9=7(cm)
ol AB/GH/DC, AD/EF /BCo|u&
OIHCFE= HajApgolot,

L xty=122

Coy=T

3 «zDAB+«D=180"0|2& ~DAB=180"—60"=120"

2DAE=120"x

Sil =30
ADAE®A ~ AED=180"—(60°+30°) =90°
4L AD/BCol2& ~AEB= 2EBC
= AABE: AB=AEQ o|5u4lztgo|ng
AB=AE=10—4=6(cm)
utzba] [JABCD2] o] Zdol:
2(AB+BC)=2(6-+10)=32(cm)

5 - ABC=180"—120"=60"0] 2.8 LCBF:%XGO°=30°

ABCFY4 «BCF=180"—(30°4+90") =60°
wetA] £BCF+ 2DCEF=2A=120"0|2&
#DCF=120"—60"=60"

6 AD/BCol22 ~AEB=-EBC= ~ABE
Z AABEL: o|E®aztgolng AE=AB=6cm

¥, «DFC=2«BCF=«DCFe|x ADFC& ol5®4Zt3ol

22 DF=DC=6cm
oltf AD=BC=10 cmo]i AD=AE+DF —EFo|n&
10=6+6—FEF, EF=2cm

7 AB/DEo|22 ~AED= /BAE
2 AAEDE o]5#Aztgo|ong DE=DA=8 cm
%, AB/FCo|=n& sBFC= 2 ABF
= ABCFE o]584ztgo|n2 CF=CB=8 cm

ojif DC=AB=5cmo¢|2&

FE=DE+CF—DC=8+8—5=11(cm)

8 ABFO2 ADEO°|A
/BFO=2DE0O=90°, OB=0D,
2/BOF= 2#DOE (9Zx]2})

10

1"

12

13

14

olm& ABFO=ADEO (RHA 3H%)
olg] ED=FB=6 cmo|,

EO=FO=FC=BC—BF=9—6=3(cm)°|2.&
AEOD:%XGXS:Q(cmZ)
OABCD7F BajApd o] &2jd OA=0C, OB=0Do]ook
SlER 7=x+3, x=4
dy—5=9, 4y=14, yZ%

@ AB/DC  ® AD/BC

@ T 4] o] gol7t 247 e g g elnt,
® F ] tjzte] 2717 A7 e g g o)t
@ #«BAC=2DCA¢|=2& AB/DC

=, g 89 diwo] Byt

o},

® F dztio] AR T2 AL o] FEatRE HYPAPolrt,
AD/BCol2& ,BEA= 2DAE
olif BA=BE©¢|i, ~B=60"0|2& AABE: %
, BE=5 cmO]EE EC=BC—BE=8—5=3(
g OJAECF&= F 49 gizte] 2717} 742 2o

oot whahA DAECFA =99 doj=
2(AE+EC)=2(5+3)=16(cm)

Jazroltt,
cm)

B2 Byt

JIN

AABP9F ACDQOIIA
AB=CD, AP=CQ, «BAP=,DCQ (317})
olm& AABP=ACDQ (SAS 3%), = BP=DQ
ooz s AAPD=ACQBo|=Z PD=QB
ukebA] OPBQD: HeAbdF olct,
+BPQ=-PQD=57"0|1, ~DPQ : #BPQ=2:30|2&
#DPQ:57°=2:3, 3,DPQ=114°, ~DPQ=
=, 2DPB=57"+38"=95"0]22 /PBQ=180"—95"=85"

[JABCD: #ajApgelng2 AO=CO

[JOCDE: #ajApgo| g OC=ED

ol AO/ED, AO=EDo|=& [JAODE:= HajApH& o]},
utzts] AF=DF, OF=EFo|2&

E:iA_D:iB_C— x12=6(cm)

1

B:7X8:4(cm)

1
2
OF :—EO——D_C—%

. AF+0F=10 cm
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15 AMEA=AMFC (ASA &%)ol2& AT |= ‘ B
AMDE+ AMFC=AMDE+ AMEA @ AEBP7} O AZIAQIX| HIZA| MIAISIALC 3
= AAMD @ OAEPDZ} O ARZFAQIX| HEZ | MIAISHACH 2
© OAEPD2| E2{|2| Z0|E Ht27]| FsiRACt. 2

fDABCD Vx120 30(cm?)

20 CJAECFYA AO=COo]at

16 APAD+ APBC=JABCD= x 128=64 T
EO=BO—BE=DO—DF=FO0| =&
. APDA=64x 35’_5 =24 OAECF: ®aiAd&olt, e (1)
Z /AFC=2sAEC=180"—(30°+20°)=130" - (5}
17 AABC2 ADBEo]A . 130°
AB=DB, BC—BE, A7 E
2ABC=60"— ~.EBA= ~DBE (®) @ CIAECF7} Ofl ARZI&QIX| B2 7| MIAI5ISiC
ol22 AABC=ADBE (SAS %) (@) ® ~AFCe| 37|12 B2 7oi%ict, 2
%, AC=DE (@)
%, AABCS} AFECelA 21 APDA+APBC=10ABCDO|ER e o

AC=FC, BC=EC, ~ACB=60"— ~ECA= ~FCE

_1 _
OIEE AABC= AFEC (SAS —‘;-:}%) 18+ APBC—?X72, 18+ APBC=36

Z ADBE=AFECo|R& APBC=36—18=18(cm?) e @

AD=DB=FE, AF=FC=DE . 18 cm?
uztx] OEDAF= F 49 tfse] dojr 2z Fong g3y AT |= \ B
Aot (®) @ APDA+ APBC2| S0|Z JABCDO| tHat Al

Al LIEFLHRACE
@ APBC2| H0|E HIZA| TotiCt. 2
18 «BAD+ 2D=180"0|2.&

/BAD=180°—70°=110° e o
e A 4BAE=%ABADZ%>< 110°=55°0]T,  «oeeer )
/B=2sD=70"0|22 AABE©|A

Zx=55"+70°=125° e (5}
" 125° ;ZE;%:" % 78p
AR I IEE o I
© ZBADS| 2712 B2 J5eit 1 OA=0C, AP=CRo|=& OP=0R
@ /BAES| 37|12 Hi2A T5i%ct P OB=0D, BQ=DS¢|==2 0Q=0S
© 20| 2715 Hi2A TSI 2 weba] OPQRSE] 7 thzhio] A2 th2 AL o] SHstn g

OPQRS= B3t g oIt

19 AABCY4 AB=ACo|2& ,B=,C
AC/EPo|lEg2 ~EPB=~C

z /EPB=.C=/Bo|n& AEBP: EB=EP¢l 0|54}t

ZFgolck. 1)

%, AE/DP, AD /EPo|u& [JAEPD: Haj g o)}, .
...... o of21 71%] At2f

srebd DAEPDS] Sl dols ol
2(AE+EP)=2(AE+EB)=2AB=2x8=16(cm)
1 2.BDE= 2CDE= 24& £2W ABED|4 BE=DEo]=&
2/DBE=2BDE= 2a
ABCDOJA 2C=90°°|2& 3,24=90°, £a=230°
. ~DBC=30°

.16 cm

e sy - 27



2 AC=BD=20D=
2DBC=90"—50"=40"
L x+y=50

2x5=10(cm) =10

Coy=40

3 1. & Yize] 2717k 900l 2 A Ak ol
L. AC=20A=20B=BDo|u& #x}z+go|}.
. ~ABC+ 2BCD=180"¢c|=& ~ABC=2BCD=90°
=3 Yzte] 2717} 900l e A Apzkolet,
=, ul We] Zoj7} mE gong upEmolt,
weha] FAzkgo] B 249 AL 1, L, wolt),

4L AB=ADo|m2 ~ADB=-ABD=30°
L 2C=2A=180"—2x%x30"=120°

5 «BOC=90°o]22 ~BCO=60°
T, AB=BC=12cmo|2& ,BAC=,BCA=60"
= AABCE AZgolmz AC=BC=12cm
B vyl iy v D PO
. AO= 2AC— 5 X 12=6(cm)
6 @, @ HYAAF ] AJH o},
® «BAO=2ABO°]"d OA=0Be|== AC=BD
5, F 4 o7t o n = ZApzkgolt,

7 AAEDS} ACED®]A]
AD=CD, #ADE= /CDE=45",
olm& AAED=ACED (SAS &%)
= /DCE=sDAE=27°

DE: 3%

w2} ADECO|A £x=2CDE+ £DCE=45"+27"=72°

BD==x%x6=3(cm)°|=2&

B
2 2

AACD:%X 6X3=9(cm?)

. JABCD=2AACD=2x9=18(cm?)

9 ®, @, ® nhEme] 4ol
@ vhgme] £ chzale] Zolvk Zow arzgeld,
® rhgm Folc},

10 OABCD7} 5HAIGg | &0l 22 ~ADC=2A=118"
ojif ~ADB=~DBC=30° (31Z)o]n=
«BDC=118"—30"=88"

11 293 go] AB/DE7} §=2 BC ¢
of 4 EE od
/DEC=2B=2C=60" (
, ADEC: %
EC=DC=AB=6cm
oluf (JABED: A go|na
AD=BE=10—6=4(cm)

£917)

/L]—71—aﬂ o] ug

12 @ 3 42| diwio] Heysict,
@ o2 gt o] tjio] sgeysir,
®, ® gt W] 27|17} 90° ol ALY = tjzhAd el Ho)7h Y,
13 & djztsle] Aoy} e Aty 2AZg | HArzby, SHAL
=Sk =
14 © AH4E — Hegrpeg @ e — ALY
® HYAPAY — FYPAPHY @ ALY - uEn
15 AC/DE°|22 AACD=AACE=6 cm®
. [JABCD=AABC+AACD=10+6=16(cm’)
16 AABD : AADC=BD : DC=5: 30|02
AABD——AABC —><56 35(cm?)
17 BDE 109 ADBC=AEBC=15cm® E_ o
olmz
JABCD=2ADBC=2x15
B C

=30(cm”)

18 ADBC=AABC=45cm’|2&
AOCD=ADBC— AOBC=45—27=18(cm”)

85-87p

1 #zBAE=/EAC= 242 ¥°% AAECo|A AE=ECo|=
2 /ECA=2EAC="“a
AABCO|A #B=90"0] &

32a=90°, 2za=30"

wreta] AABEOA £2=180"—(90°+30°) =60°



2 @:%@:%E:éx 14=7(cm) Sox=T
20OAD=-20DA=90"—58"=32° Coy=32
L xty=39

3 O F e o7t Zorna Aapzrygo|rt,

@ AC=20C=20D=BDo|2& AxzZFo|t},

® ACLBDo|¥ npEwol},

@ +BCD+ #ADC=180°0]2& »BCD=~ADC=90°
%, 3 Uizke] A7]7k 90co| B A apzkgol),

® 20OBC= 20CBe¢]H OB=0C
%, BD=ACe|2& Hpztgolt,

4 CB=CDo]=& ~DBC=~BDC=25"
" ZA=2C=180"—2%25"=130"

5 «BOC=90°o]22 ~BCO=60°
£, BC=AB=14 cm°|"2 ~BAC=2BCA=60°
= AABCE AZgolmz AC=AB=14cm
. E:%E:%x 14=7(cm)
6 @ 3t Ylzke] =717} 90 0| B2 2| A}zFE o],
@ BHYPARHE ] AJAolrt,
@ OB=0C°]" BD=AC
= giZhile] dojrt Zromz apzkg ol

A

7 AAED2} ACEDOA
AD=CD, 2zADE=2CDE=45", DE- &%
ol=2 AAED=ACED (SAS &%)
= /DCE=sDAE=19°
wtzhA] ADECO]|A]
2= /CDE+ #DCE=45"+19"=64°

8 ACLBD., AC=BD=8cm,

O_A:%A_C:%X 8=4(cm)°|E&

AABD:%X 8x4=16(cm?)

. [JABCD=2AABD=2x16=32(cm’)

9 © vpgme] Foltt,
®, ®, ® thgme] Yol

@ 2ABC+ 2DAB=180°0|=% ~ ABC=2DAB=90°
=, nh2me) 5t Yzte) 2717k 90| i Aol

10 OABCD7} SHIAIEH]&Eo| 22 ~BAD=2D=110"
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olff . DAC=-2ACB=42°0]2&
Z/BAC=110°—42°=68°

11 293 Zo] AB/DE7} =& BC ¢ A D
ol 4 ES 2ow 7C,o°
Z/DEC= /B=2C=60° (592} B"\\_mc/,,c
= ADECE %
EC=DC=AB=7cm
ojldf JABED+= A go|n
AD=BE=16—7=9(cm)
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14 @ SHAEIE — el

15 AC/DE°|22& AACD=AACE=14 cm®
. JABCD=AABC+AACD=16+14=30(cm?)

16 AABD : AADC=BD : DC=3: 20|0&

AADC——AABC— x 40=16(cm?)
17 ACE 109 A D
AACD=AAED=23 cm’o|2&
(JABCD=2AACD=2x23

C
=46(cm?) E
18 ADBC=AABC=56 cm’|2&
AOCD=ADBC—AOBC=56—35=21(cm’)
ng_’,} a " 88~89p

1 «BAD+ £ABC=180"¢c|=2 EAB+ 2EBA=90"
AABEYA 2AEB=180"—90"=90"

. /HEF=/AEB=90° (9tZx]z}) oo S
Zre v oz gy L HGF=90° - ©



%, 2ABC+ 2BCD=180"0]=& ~HBC+ 2HCB=90"
AHBCO|A 2BHC=180"—90"=90° -
Zeowpog shH L AFD=90" e
@ ~@°l|4 OEFGH= 2 Atz olot,

@ AAZFE o] & jZhAL o7} Al AR T2 AL o)E

EapA R 522 ok,

Azt el 7k ¥lol S-S AFst THE A HPAE
oln2 [JEFGHE B3Apagoelrt,
= HG=EF=5cm, EH=FG=6cmo|0&
(OEFGH®| &d¢] Zdo])=2(EF+FG)
=2X(5+6)=22(cm)

-’.'

MEY

o2z § 90-91p
[

ABCDo|4 CB=CDe¢|2& ~CBD=sCDB=34"
AEBHo|A «BEH=180"—(90°+34°) =56°
%, Zx=2sBEH=56" (%&AZ) e o
%, ACLBDo|=& AOBCYA
2y=180"—(90°+34°)=56" e (2]

L Zx+ Zy=56"+56"=112" e (3]
A7 |1E IEE

@ £29| 37|15 Hi2H F5INCt 3

@ £y°| 3712 v FBILt, 2

© Zz+ £y9| 3712 Hi2A| FBIFCH, 1

Iz ]z—l

=217 DolA BColl W&l 49w A ilem

SF2 god v 66°
EF=AD=1lcm - @ B<E T=C

|

AABE=ADCF (RHA 35 )olm&

o

ﬁzﬁz%x(l?ﬂl):s(cm), Zp=3 e )

E, Z/B=2C=66'0|22 AABE%A
/BAE=180"—(90°+66°)=24"
= y=24 [3)
xty=3+24=27 e (4]
A I IEE
O EF2l Zoig ut=| Fsigict 2
@ x2| Y2 HiEA TaiC, 2
© vol U2 vz Fsigict 2
@ r+y2| U2 ui2A| TaiC, 1

287| ZUDA B2 &

I

AIXd @ 92"95[)
2L

1 AO=BO°|8& z+5=32—1, 20=6, =3
wela BO=3z—1=3x3—1=80|0&
BD=2BO0=2x8=16

2 @ ~ABC+ «BCD=180"¢]11 ~ ABC=2#BCDo|E&
+ABC=2BCD=90°

@ vzte] 27]7} 90°0|mE HArzkgolct

AL o] AJAlo|t},

oh. :ll)l

3 BO=DO=7 cm?|2& z=7
2AOD=90°0| 22
2ABO=2ADO=180"—(90°+60°) =30
=, y=30
L x+y=37

4 L.r:%x (180°—30°) =75°

zy=2/ACE— 2 ACD=75"—45"=30"
. Lx+ Zy=105°

5 OA=0B=0C=0D2 ##APa% ABCDE 2Alzaolc},
® A2 o] 2:3hs = o] dol7h Zom AAlzFolT,
@ AAZFR ) % tgAle] A Amabel HARzE ol

6 AEBLI} AECMo]A]
BE=CE, ~EBL=/ECM=45"
/BEL=90°— ~LEC= ~CEM
olmg2 AEBL=AECM (ASA %)

. JELCM= AEBCz%DABCD:%x Ax4=4

7 2£ABD=2ADB=38", «.DBC=2ADB=38" (3lZ})o|mn&
2DCB=2ABC=38"+38"=76"
ADBCoOA £x=180"—(38"+76") =66"

8 193} o] HAH A
Aej s Fe god
FE=AD=6cm ) I

o] AABF=ADCE (RHA 3%)o]  ~E B

o2 BF=CE

Oﬂl\i B_Coﬂ lﬁ‘a_ —/F A 6cm.

o my

ml
(@}

3 ﬁ:%x(14—6):4(cm)

9 AB=DC, AB/DCe|2& [JABCD: HajAHF o]},
oluj AC=BDo|®™ Bajhas ABCDE AAzkgo] 1
AC LBDol® 2x174 ABCD: A Azl e},



o}
(L) mhEmelA] 5 cjzrale] dol7} Zowl Aarzrgoltt,

11 % tiztdo] A2 The AL oS 2akz AL (1), (),
(). (7he] o]z z=1

5 Yzhilo] AR 54

o,
pa
flo

(t}), (9h)e] 27jo] Bz y=2
Coay=8

13 AC/DE°|2& AACD=AACE
- JABCD=AABC+AACD=AABC+ AACE

= AABEz%xﬁx AH

:%x 10 x 4=20(cm?)

14 BP : PC=4: 10]B&
AAPC=LAABC=1 x105=21(cm’)
T, AQ:QC=4: 30|02

APCQ:%AAPC:%X 21=9(cm”)

15 CF2 21049 A

AEFC=3AAFE=3x%x3=9(cm®)

ojf AABD=AADCo]1L,

AFBD=AFDCo|E=2
AABF=AAFC=3+4+9=12(cm’)

el AABE=124+3=15(cm’)°]E2&

AFBD=AFDC=qa cm’& £2H AEBC=3AABEA|
AFBD+ AFDC+ AEFC=3AABE
2a+9=3x%15, 2a=36, a=18

.. OEFDC=AEFC+ AFDC=9+18=27(cm’)

16 ABCD=AABD=AABEoc|B&
ABCE+ ADFE= A ABFo||A]
42+ ADFE=50, ADFE=8cm”

17 OA : OC=2: 394 AAOD: ADOC=2: 30|82
AAOD :12=2:3, 3AAOD=24, AAOD=8 cm’
E, AABO=ADOC=12cm’]i, AOAB: AOBC=2:3
ojm &

100 1005 =5}

12 : AOBC=2:3, 2A0BC=36, AOBC=18 cm®
.. JABCD=AAOD+ AABO+ AOBC+ ADOC
=8+12+18+12=50(cm®)

18 2EDB=2BDC=58" (& z})o|n=

AEBDoA 2EBD=180"—(90"+58°)=32°  .-eee: (1)
/DBC=2EBD=32" (¥<& z})o]a1 ~ABC=90"0]22
Z/ABE=90"—2x32°=26" e @
oltj ~BED=sBCD=90"0]2& AFBE®]A|
Zx=180°—(26°+90°)=64" e ®
" 64
A1 E
@ £EBD2| 37|12 Hi27| F5I4Ct, 2
® ~ABEQ| 37|E HI2A F15}ict. 2
© 29| 37|2 HI27 T5I%CE 2
19 AABE=AADF (SAS &% )o|2& AE=AF=EF
Z AAEFE AAzgolBa L AEF=60" oo (1]
AABEYA 2 AEF=2ABE+ 2BAE=2/BAEo|2&
2/BAE=60°, . BAE=30° e (2)
" 30°
R 1= IE
@ 2£AEF9| 37|15 HI2A F5ICt 3
® «BAEQ| 37|E HI2A F5iiCt. 3
20 193 o] PD, DES 10w AD
AAED=APDA+ APED Aﬂ
—L CJABCD, B E c
APDA+ APBC=- JABCD
olm2 APED=APBC=60 e o
AP :PE=2:3%4 APDA : APED=2:30]2&
APDA :60=2:3
3APDA=120, APDA=40 e @
= AAED=40+60=1000] 2%
OJABCD=2AAED=2x100=200 e+ (3]
. 200
A I EE
@ APEDQ| H0|E Hi2A| F5ICh 4
® APDAQ| H0I= HI2| T3, 2
© DJABCD2| 0I5 Hj27| 75%Ct 2

21 1) AABO : AOBC=12:24=1:20]22 AQ:0C=1:2
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m
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W
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s 12 em’
(3) AAOD : ADOC=1:20]2&

AAOD:%ADOC:%X 12=6(cm?) e (3]
C.6cem’
@ T3fs Holo] HIS Ky ZEtEt xSt b2 B Lk
LHoACH,
® ADOCO| 0|2 HI2H| F5i3iCt 2
© AAODC| 0|2 B2 F513iCt 2

16 & yzke] 2717k 90°%) BaArAEL Aol

2 2y o] OBS 10w £2
"~ B
Napzrgel ® thzAle] dolt gonz ‘M‘
OB=AC=10 Ao
o) OB ¢ 0°] W Eoluz W

OD=0E=0B=10
w2t OA=10—4=6, OC=10—2=80|02
[JOABC=6x8=48

3 AB=BCO|E& 3x—4=z+10, 22=14, =7
. CD=AB=3x—4=3x7—4=17(cm)

4L AAQDOIA ~DAQ=180"—(90°+62°)=280] L
AABP=AADQ (RHA @&%)olug
ZBAP=2sDAQ=28", AP=AQ
Z, AAPQE AP=AQY! ol5wAz g0l
ZBAD=180"—62"=1180]4] ~QAP=118"—2x28°=62°

. Lx:%x (180°—62°) =59°

5 ~ADB=45°0]1 AE/BDo|2&
+EAD=~ADB=45" (317})
. ZEAB=/EAD+ 2DAB=45"+90°=135"

32 - 28| BUDAE2 4

I

6 AABF9} ACDE®A
AB=CD, BF=DE, ~ABF= 2CDE=90°
olm& AABF=ACDE (SAS %)
wtehA] 2 DCE= #BAF=20"0]22 ACDH|A
2CHD=180"—(45°+20°) =115°
. #/EHG= 2«CHD=115" (3+Z7]7})

7 ©, @ JABCD+= vhg=o|t},

®, ® OABCDE #AMZgo|ct,
@ ACLBDoI™ ##AH ABCDE: vl wolt),
ojuf £A=90°0]¥ v}Ex ABCD: Azt ol

8 #BOC=2A0D=102" (%&=|z})o]aL,
AABC=ADCB (SSS &)=z ~ACB=~2DBC

wrekA] AOBCof|A] «DBC=--x (180°—102°)=39°

BC=2ADe¢|2& BE=EC
w}2t4] DE=EC=CDo|2& ADECY: g4zt o]t}
. 2C=60°

10 AE/BCe]i2 AB=ECo|22 [JABCEL: S®Altla]Zo|c},
2/ABE=z2% oW /ECB=2ABC=32z0]|2&
2ABC+ 2BCD=180"°]|A

322+ (322+78)=180°", 6£2=102°, L2=17"
2 /ABC=3/x=3x17"=51"0|HL&
+EAB=180"—51"=129°
wtzbd AABEOA 2~ AEB=180"—(129°+17")=34°

11 © A, St e & jzbale) ol7h 2,

12 AABP=AADQ (ASA 3%E)o|mz AB=AD
webd O ABCDE: np=xwo|t},

13 ® OABCD7} vlg2d off, £A=2CQl 20| F7tE o=
OABCD+= vlE&olt},

14 EFGHE 34239 2t We] 342 ddstel B A2y
olm g HAZFolet,

. [JABCD=200EFGH=2x (6 x6)=72(cm?®)



15 ADPC=ADPM+ ADMC=ADAM+ ADMC= A AMC
ol BM=CMo|o&
AAMC= AABMI% X 5% 6=15(cm?)

. ADPC=15cm’

16 AACD=—{1ABCD=-1x140=70(cm’)
CP=PDo|m&
AAPDZ%AACDZ%X?OZ%(cmz)
oltf AQ: QP=2: 10]=&
AAQD:%X AAPDZ%X 3527—?? (cm®)

17 AD/BCol22 AABE=ADBE
BD/EF¢|22 ADBE=ADBF
AB/DCol2& ADBF=ADAF
. AABE=ADBE=ADBF=ADAF

18 AF : FE=2: 19| AAFD: AFED=2:1
AAFD :10=2:1, AAFD=20 cm’

OA=0Co)A ADOC:%AACDO]J"_

CE=ED0|A] AAED:%AACDO]EE ADOC=AAED

= ADFE+[JOCEF=AAFD+ ADFEo| 22
[JOCEF=AAFD=20 cm’

19 (1) AAOM=ACON (ASA 3% )ol=a OM=0

=, OANCMZ 7 "iZi4do]l A2 b A& 2ol s&st

bg upgRolr)
L HHER
2 AM=9—4=5(cm)°|2&
(CDANCME] &89 Zo])=4x5=20(cm)

S 20 cm
M7 |E

@ DJANCMO| offH ArZIHRIX| HEZA| 2SIC, 3

@ JANCMe| S22 Z0IS HIZA| F5IUCh 3

+/DEC=2ABC=2DCE=60"°|2&
ADECE: & #9] Zoj7t 8 cmgl Az ol
&, BE=AD=6cmo|E&

ofl

100 1005 =5}

(OABCD] £¢|9] Zo])

=AB+BE+EC+CD+AD

=8+6+8+8+6=36(cm) e e
.36 cm
A1 IEE
@ ADEC7} O MZISQIX| HIZH| LSIILCE 4
® JABCDS| E2{9| Z0|E dt=HA| F5tLCt. 3
21 AE : EC=3: 20|22
AADC:%AEDCI%X 6=15(cm®) e ()
BD:DC=4: 10|22
AABC=5AADC=5x%x15=75(cm®) - (2]
o 75 cm’
AR 1 IE
@ AADC2| Sl0|E HIZH| TSIt 3
@ AABCO| H0|E bf=2H| F5ILCh 3
22 1¥3t 2ol BDE 124 A D .
ABCF=ABCD=7x8x8
6cm
:32(cm2) ...... (1)
B C
1 , 8cm-—
ol ABCE:7>< 8x6=24(cm?)
olm=z e
ACFE=ABCF—ABCE=32—24=8(cm®) - (3)
oo 8cm’
A IE
@ ABCF2| S0|E Ht=ZA| Faiict. 3
@ ABCEZQ| H0|E HIZH| FaIRiCt. 1
©® ACFEC| H0[2 2 75iict. 2
[~ -~ 7
ok 2 5FFxi " 100p

ABCD=—4TABCD=-x 120=60(cm®)©]

ABCD=ADBF+ AFBCol2&
60=ADBF+40, ADBF=20 cm’

oluf AE/BCol|lAl ADBE=ADCE=30cm’|=&
ADBE=ADBF+ ADFE, 30=20+ ADFE,
ADFE=10 cm’

0X
m
aa
gl=
[T
W
W



8 O «C=60"0122 L A=180"—(45"+60")="75"
oltj AABC2 AFDE°|A
2ZA=2sF=75", 2C=2E=60"
ol2& AABCo» AFDE (AA &

Yol FS2t DEfEtA Y2

=ol 5t

ajo

9 AABCS} ADECO||A]
AC :DC=BC : EC=1: 2,
2ACB=«DCE (2r&x]7})
olmg AABCw» ADEC (SAS &2)
olgl AB: DE=1: 20||A]
AB:10=1:2, 2AB=10, AB=5cm

1 OABCDw» JEFGHo| =&
CD9] tg¥e GH, #Be 822 sFolt},

2 88| BC : FG=10: 6=5: 30]t},
AD : EH=5: 394 AD : 3=5: 3, AD=5cm
/A= sE=120"0|22 ,B=360"—(120°+80°+90°)=70°
10 AABCeF AACDOI|A|
<ABC=2ACD, zA+= 3%
olmg& ANABCx» AACD (AA ¥
olf AB: AC=AC : ADoJ|A]
3:2=6: AD, 3AD=12, AD=4cm

3 a%l0] ¥ Bge e mgo] oprh
® dem zem ®

" 11 AABCS AFECO|A

2 ABC=/FEC (%97}, 2C= 2%

ol=& AABC»AFEC (AA 22

% olif AB: FE=BC : EC¢]iZ BE=FE=DF=6 cm?|2&
AC:11=3:2 2AC=33, AC="} cm 3:1=BC: (BC—6), 3BC—18=BC

4 AC:DF=3: 20|82

o 2BC=18, BC=9cm
BC:EF=3:20]0&

45

BC:15=3:2, 2BC=45, E=7cm

12 AABC2 AEBDOIA 2ACB=«EDB=90°, 2.B= 3%
ol=g AABC» AEBD (AA %<&
oluf AB: EB=BC : BDe|lA
2:1=BC:6, BC=12cm
.. EC=BC—BE=5cm

wteb AABCO| E¥l9] Lol

15+32—3+%:54(cm)

5 538 FG : NO=12 : 24=1: 20|t},
H:LP=1:20]A8:x=1:2, =16
GH:0P=1:29A 6:y=1:2 y=12 13 ADBE$®} AEDF9A
#BDE= 2DEF (%7}), 2DEB= 2EFD=90°
o]=2 ADBEw AEDF (AA %)
olaj BD : DE=DE : EFo||4]
27 : DE=DE : 12, DE ‘=324, DE=18 cm (" DE>0)

6 A71E A WY WA FO HolE remE FoH
2ry=6mr, r=3
7% A9} 9715 Be] BSulE 31 40|22 9715 Be) ol
EhcmE oW
6:h=3:4, 3h=24, h=8
u2ba] 47]5 B2 =0l 8 cmo|t,

14 AAEDS AMEBO|A
+EAD=2/EMB (%7}), .EDA=2EBM (%17})
olm2 AAEDw» AMEB (AA §2)
olif AD : MB=2: 10|22 DE : BE=2: 1
7 AABCo|A 2C=180"—(90°+60°)=30°
@ AB : NM=BC : MO=2: 3, «zB=2zMo|E&
AABCo» ANMO (SAS <)
® £A=2sP, 2C=2Q0|E22
AABCo APRQ (AA ¥

. P 1
o BE—12><71+2—4(cm)

15 AABCo|4 AD '=BDxCDo|o&
12=8 x CD, 8CD=144, CD=18 cm



100 1005 =5}

AADC:%X 18 X 12=108(cm?) 7 X Arzg o) Y] gk Wzhe] 27+
180°— (75°+60°) =45°
5 Z+9] A7|7}45°, 60°2 ZHzt gon=s F Ay

AA ol

16 AABE®} ADEF<A|
2ABE=90"— 2zAEB=«DEF, zA=,2D=90°
olm2 ANABEwADEF (AA &
oltj AB: DE=AE : DFo|4]
3:1=12: DF, 3DF=12, DF=4cm

8 O £A=750122 ~C=180"—(45"+75")=60"
AABCe ADEFO|A «B=2E=45", 2.C=2F=60"
olm2 AABCw» ADEF (AA H&

9 AABOS} ACDOefA]
AO : CO=BO :DO=2: 3,
2AOB=2COD (2r&x]7})
olm2 AABOw ACDO (SAS &<
oltf AB: CD=2 : 39||4]

e

1 ADej tj-¢-3h= mA 2l EH,
W FGHel ff-&-3h= W2 W BCDolY.

AB: 10=2: 3, 3AB=20, @:%cm

10 AABC2 AACDOA 2ABC=2ACD, 2A= 3%
olm& AABCx» AACD (AA 55)
2 geu AB: EF=3: 9—1: 30]c}, oI AB t AC=AC : ADelA
DC:HG=1:394 6: HG=1: 3, HG=18cm
Z/E=2A=150"0|22 ~G=360"—(150"+80°+70°) =60°

4:3=9: AD, 4AAD=27, E:%cm

11 AABCe ADEAC|A
/BAC=2/EDA (47}), ~ACB=2DAE (47}
olm& AABCx» ADEA (AA §2)
AB :DE=BC : EA9l|4] 3:5=BC: 10
5BC=30, BC=6 cm
AB:DE=AC : DAdA 3:5=AC: (AC+3)

3 399 £ =5e 5o 2go] okt

uy Y 3em
3cm E ‘:I 3cm 3cm
2cm N N
ml 1/ / \ \

©
E
®

3AC+9=5AC. 2AC=9, Ez% cm
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4 O A F] dolE ¥ cmE oW
2y’ =30m, =15
0 A 59 dolg rem=E oW
y:15=2:5, 5r=30, r=6
utebs] A 09 A 59| Zol=2x6=12(cm)

o

12 AABCe9F AEBDoJA
2ACB=2EDB=90°, 4B+ &%

o2 AABCw» AEBD (AA <)
oluj AB : EB=BC : BDJ|A]

- 2:1=BC: 4, BC=8cm

5 B3Hl= AC: A'C'=10: 5=2: 1°]t}, - EC=BC—_BE=3cm
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S xty=15

13 ® 2ACB=«DEB=90°, 2B= 3%
olm2 AABCx» ADBE (AA &%
® 2ACB=sDAE=90°, ~.BAC=2EDA (5%7)
olmg AABC» ADEA (AA &2
® #ACB=2ECA=90°, ~BAC=90"—2EAC=2AEC
olmg AABC» AEAC (AA &<

6 9% A9l 9B B FouE 12 15=4: 50|82
HE BO YWY REXF9] Zol& rcmE oW
8:r=4:5 4r=40, r=10
uleha] Y8 BO| WHe] 89 Zol= 27 x 10=207(cm)
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@ 2ACB=«EAB=90°, «B= 2%
olmz AABC» AEBA (AA 9%

14 AAPDE2 AMPBOJA

2 APD=2MPB (%%#)2t), 2 ADP=/MBP (917}

ol=2 AAPDw AMPB (AA <)
ot AD : BM=2: 10|22 DP: BP=2:1

. BP=15x =5(cm)

1
2+1

15 AD’=BDxCDo|E= 2 6>=4xCD, 4CD=36, CD=9 cm

. AADC:%X 9x 6=27(cm?)

16 AABC'3} ADC'ES||A
<+ABC'=
o]Jm& AABC'» ADCE (AA B&)
oluf AB : DC’=AC’ : DEJA]
9:DC'=3: 1, 3DC = 9, DC=
. BC'=BC=AD=12+3=15(cm)

3cm

AABCEF AAEDOA

AB: AE=AC:AD=3:1, LA 3%
o]l=& AABCo» AAED (SAS <)
ol BC : ED=3: 19| 4]

BC:4=3:1, BC=12cm

2 BC=AC=AB=12cmo|x, EC=2BEo|E&

BE=BCx

_ 1_
1+2 =12 3f4(cm),

EC=12—4=8(cm), CF=12—7=5(cm)
ADBE®9} AECFo| A

2/DBE= 2ECF=60",

/BDE=120°— #BED= ~CEF
o]l52 ADBEw AECF (AA &)
Z DB:EC=BE:CFo|2&

DB :8=4:5, 5DB=32, ﬁ:%cm

90°— ~AC'B=2DCE, ~A=,D=90°

SoHl= AC: DF=18: 9=2: 10]5&
BC:EF=2:194 20 : EF=2: 1, 2EF=20, EF=10 cm
¥, /E=/B=63", /F=,C=33

mhepA] & 2 1, &, 2ot}

e} 7hzjo] ko] A 52 dojof AulHste
A5 dol7k 25 cmel + HeFo] Sk gF FO] s xo R
zo
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4:5=12800: x
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e
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2
lo

E

= =3 X] —‘] 710]’_‘ 7 cCm= -o‘—tﬂ
S2H|7F8:6=4:30|H& 4:3=4.7, r=3

L (AR Bl

%t 50 " 112~113p

1 (1) AABCS} ADBAYA

} #BCA=2sBAD, #B+= 3%

3 ol2=Z AABCwADBA (AA &) e (1]

3 2 AB : DB=BC : BAo||A

4:2=(24x) : 4, 22+4=16, 20=12, =6

i - CD=6¢ . (2}

| AR 1= I

| @ AABCS SiS01 42138 A, ufol ¥S FAS

| 27| HIAISIC,

@ CDe| Z0I2 Bt 3L, 3

' 2  ABxAC=ADXBC|A

8x6=ADx 10, E:Z—;cm ------ o

| AD’=AE x ABollA

(Z)=AExs AE=1Zem e )

| BE=AB-AE=8—2=B(cm) . ©

a2 =

| @ ADS| Z0|Z Bi27 T3IC, 3

| @ AEQ| Z0I2 bt2A| 251%c 3

© BE! 2018 ti2A| T3i%ich, 1
110-111p

A% @ 114~117p

Hol Ed|9] do])=2rx3=6r(cm)



4 O AAEE ®SASHE ®SSS He

5 AABCS} ADBAC|A]
AB:DB=BC:BA=4:3, /B 3%
ol=2 AABC» ADBA (SAS &%)
olwf AC : DA=4: 39]|4]
AC:6=4:3, 3AC=24, AC=8cm

6 AAFDSF ABFE]|A
+FAD=/FBE (£9|7}), ./Ft 2%
o]l=& AAFDw ABFE (AA 22)
olaj AF : BE=AD : BEo|A]
3:1=9:BE, 3BE=9, BE=3cm
. CE=BC—BE=9—3=6(cm)

7 AE : CE=1: 20|22 CE=12x—>-=8(cm)

1+
AADCS} ABECO| A
2ADC=2BEC=90", 2CE& 3%
olm& AADCw ABEC (AA %2)
oluf DC : EC=AC : BCJA
DC :8=3: 4, 4DC=24, DC=6 cm

8 AABC«» ADCE|A AB:DC=BC : CEo|=&
36 : DC=3:5, 3DC=180, DC=60 cm
AABES} AFCE|A]
/ABE=/FCE, /E= 2%
olm2 AABE» AFCE (AA %)
= AB:FC=BE:CEo|n&
36 : FC=8:5, SFC=180, F_C:‘L—Z5 cm

" DF=DC—FC=60—"4=">(cm)

9 ABFG2} ABDCOjA|
+BGF=2BCD=90°, «B+= 3%
o282 ABFGww ABDC (AA <)
BF : BD=BG : BCoJA] BF : (15+15)=5: 8
8BF =150, BF="> cm

g ﬁ:%—%z% cm)
10 AAOBw ABOCoO| 2L &2
2:3=12:0C, 20C=36, OC=18 cm
F, ABOCox ACODo| 22
12 : 18=18 : OD, 20D=54, OD=27 cm
. OC+0D=45cm

11 AABE2} ACBDOA]
<ABE=2CBD,
4BAE=2AED— 2ABE=2ADE— 2DBC=
olm2 AABEx»ACBD (AA %)

12 DP=10—8=2(cm)
AABPS} ADPQOIA
<«BAP=/PDQ=90°, ~ABP=90"— 2APB=
olm2 AABP» ADPQ (AA 2
olif AB: DP=AP : DQol|A]

3:1=8:DQ, 3DQ=8, m:% cm

13 AABES} AADFofA]
24B=2sD, 2#AEB=2AFD=90"
olmg ANABExw AADF (AA §&
olf AB: AD=AE : AFol|A
9:AD=3:4, 3AD=36, AD=12cm

14 AD’=BDxCDo|o&
4*=8xCD, 8CD=16, CD=2cm

. AABCZ%X(8+2)X4=2O(cm2)
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o
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16 (1) AABCS} AADBOfA
/At 3% AB: AD=AC:AB=3:2
o= AABCw» AADB (SAS &5)
2 BC : DB=3: 20]2&
12 1 x=3:2, 3x=24, x=8
g
7|1z

O AABCSH 520 dzde 3, ame| &g S HiE
A HMAlSHACt
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B 22| gts HIZA| FSIAUC

17 AABF9} AEDFl|A]
2 ABF= ~EDF (%7}), ~BAF= 2DEF (%7}
olB& AABF» AEDF (AA 22)
oluj AB: ED=BF : DFl|4]|
AB:4=(12—4) : 4, AB=8cm
= CD=AB=8cmo|n&
CE=8—4=4(cm)

. 4cm
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O AABFo AEDFYIS HIZA| MB5ICt, 2
@ ABQ| Z0IZ HI2A| F5ICE 2
© CEQ| Z0|Z Hi2A| T5iCt, 2

18 1) AABDw» ACAD (AA
AB:CA=BD: AD, 4:3=16: AD
4AD=48, AD=12cm e

. 12cm
@ AD’=BDxDCo|m&
144=16DC, DC=9cm e

He)olne

“9cm
7= I
@ AD2| Z0|Z HIZH sk, 3
@ CD2| Z0|S Hf27| Fai%Ch 3

19 (1) £PBD=«DBC= «PDBo|&2
B_Q:m:%@:% X 20:10(Cm) ......

APBQ2F ADBCofA]

#PBQ=«DBC (& 7}), «PQB= 2DCB=90
oJu& APBQwADBC (AA &) e
oluj BQ : BC=PQ : DColA] 5: 8=PQ : 12

8P7Q:60 7Q:—cm ......

. 15
Sooem

o) APBD=%x20x P=75(cm®) e

75 cm’
M7= ‘ B
@ BQo| Zo|= Hf2 Taiict. 2
@ APBQo> ADBCYIZ HIZAH| HHSIXC. 2
© PQQ| Z0|Z Hi2A| Faiict, 1
@ APBD2| 0| HIZ2A| FaIILCt, 2

1@ 4
7e oprt

2 ® AC:QP=BC :RP=3:2, 2C=sP
olm2 AABCe»» AQRP (SAS &)
@ 2F=180"—(70"+30°) =80"°f| 4]
+E=2M, «F=2N
olo2 ADEF» AOMN (AA <)

4@ ge F BUEgel gz 27k 47 et
@ Sgul7h 1119 Wt 1 gol7h 2t
® g % HuEgelq tlgue] Bolo) ulzt 2t

5 AABC® ADECO]|A]
AC:DC=BC:EC=1:3,
2ACB= 2DCE (2r&x]z})
olm2 AABCw» ADEC (SAS &)
oluf AB: DE=1: 304
AB:12=1:3, 3AB=12, AB=4cm

6 ABDE®} ABCA©|A
BD:BC=BE:BA=1:2 /B: %%
olmg2 ABDEwx ABCA (SAS &%)
olaf ED : AC=1: 20|14
5: AC=1:2 AC=10cm

7 AAEDS} AABCe]A
ZAE= 35, 2AED=2ABC=50"
olmg2 AAEDx» AABC (AA <)
ol AD : AC=DE : CBJA
AD:8=1:2, 2AD=8, AD=4cm

8 AABCS} AEDACA]
2BAC=2«DEA (317}), 2ACB=«EAD (
ol=2 AABC» AEDA (AA §%)
ojtf AC : EA=BC : DA¢JA]
(x+5) : x=4:3, 4x=3x+15, z=15

118~121p

ABC7} garageletal sjA OBET'Col A3l
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9 ABACx» ADAE (AA
AC:AE=5:8
I, ADACx» AFAE (AA §3)olE2=
AD:AF=AC:AE=5:8

S )oA AB: AD=5: 80]|0&

128

Z 16: AF=5:8, 5AF =128, AF=—2%0ju&

DF=AF—AD=-2—16=%

10 ® AABES} AACDA
+BAE=2CAD, ~ABE=-2ACD
olug& AABE» AACD (AA %)
® AABE» AACDo|=2 AB: AC=AE : AD
w2t AB: AE=AC : ADo|2, ~BAC=-EAD
ol=2 AABCo» AAED (SAS &)

11 AAOES AACDOA
2ZAEO=2ADC=90", zA=
o=z AAOExxAACD (AA §2)
olgf AO : AC=AE : AD9JA]
5:AC=1:2, AC=10cm
~ EC=AC—AE=10—4=6(cm)

TE
GRS

12 AACDOA 2A+ 2D=90",
ABDEOA «B+2D=90"0]22 ~A=/B
AACD2} ABCPOA
2ACD=2«BCP=90", zA=«B
olmZ AACDx» ABCP (AA E2)
ojuf AC : BC=CD : CPoJ|A]
AC:6=3:2 2AC=18, AC=9cm
. AP=AC—PC=9—4=5(cm)

13 AD =BD x CDoJ|A]
AD’=3x12=36. AD=6 (" AD>0)
BM=CMoJA & M< AABCY] 9J4lojmg
A_M:W:C_M:%

OIEE AADM:%X%X 6:277

= DM= ——3
14 BC=AD=20 cmo]|=" &

BC’=BExBD, 20°’=16 xBD, BD=25 cm

Z DE=25—16=9(cm)°|2&

CE’=BE xDE%||4] CE’=16x9=144, CE=12 cm

15 AADB®} ABECO)A
2ADB= ~BEC=90",
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«DAB=90"— 2«ABD=2EBC
olmg& AADBw ABEC (AA ¥
oluj AD : BE=BD : CE9jA|

1:2=BD: 12, 2BD=12, BD=6 cm

16 AAEDS} ABEF¢A]
2/EAD= 2EBF=90°, ~AED= #BEF (9%x|7})
olmg& AAED» ABEF (AA %)
olf AD : BE=DE : FEo|A] 12: (16—12)
3:1=DE: 5, DE=15cm

=DE : 5,

17 ADBE®} AECFojA
2DBE= ~ECF=60",
+«BED=120°"— 2CEF= «CFE
o]2& ADBE«» AECF (AA %2)
ol EC=15—5=10°]2& DB : EC=BE : CFo||4]
DB :10=5: FC, DBXxFC=50
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@ 2| k2 HIZA| FSIAUCL 3
+Ho| OIS HIEA| FsIRALC 2

19 1) AABCS} AEDCOA]
BC:DC=AC:EC=3:1, «C= 2%
ojug AABC»AEDC (SAS &%) - )
2 SSH7F 3 10|82 R
12:DE=3:1, 3DE=12, DE=4cm - e
. 4cm
M7 |1= ‘ HYR

O AABCSH w22 d2ds 3
A HMAISHRCE.

® DE2| ZI0|2 H}2| 75t%LC}. 3

0|

. OMHo] &5 =S Hi=

- 3

20 ABEC2} ABDAoJA
2B+ 8%, «BEC=2BDA=90"
ojo@ ABEC»ABDA (AA B&) e o
ol BD=BC—DC=10—4=6(cm)o|2&
BE : BD=BC : BA9|A

BE:6=5:4, 4BE=30, BE=2cm - )

0X
m
aa
g|=
[T
W
0



A7 Iz KE
@ ABECw ABDAQIS Hi27| A5 3
@ BEQ| Z0|Z 27 5lict, 3

Al DO|TIAL - 13| 124~127p

1 AABCoJA AB=BColng LCZ%X (180°—30°) =75°

- AADCO|A AD=ACo|2& ~,ADC=-C=75
21 (1) CM:%BC:%xs():%(cm)OIEi

DM=25—10=15(cm) e 1) 2 AABDo|A DA=DBo|2& ~ABD=/A=40°
.. 15¢cm AABCo|A] AB=ACo|nz
@ Ezi@ X@OIEii_D2:4O X 10=40001 4] 4ABC=%>< (180°—40°) =70’
AD=20cm (- AD>0) e )
. 2DBC=70"—40"=30°
.20 cm
(3) F M2 22424 ABCY 9jilojmz
. 3 AADB2 ACEA9 X
AM=CM=25cm e (3] o o [
AD x DM = DI x AMo| =2 2«ADB=2CEA=90°, AB=CA,
20x15=DHx25, DH=12cm - (4] #DBA=90"—2DAB=<EAC
© 12em o2 AADB=ACEA (RHA %)
w2t DA=EC=2cm, AE=BD=4cmo|22
7= \ HY T
— - DE=DA+AE=2+4=6 (cm)
@ DMZ2| Zo|E HIZA| Totict. 2
@ ADQ| Z0|Z =7 &I 2
© AM2| Z0|2 H2A| T5I%Ct, 1 4 AABCe} ADBECA
o DHO| ZI0|2 vt2 A 75i%C} 2 +B=90°, AC=DE, BC=BE

. ©|2& AABC=ADBE (RHS &%)

= /DEB=2ACB=90"—25"=65"

~ mekd OEBCFelA

90°+65°+ ~EFC+65°=360°, ~EFC=140°

5 @ OD=0F+ d 07} 4z+4 o] g o Ayeteh

6 2#OAB+20°+40°=90°0| =2 ~OAB=30°
AOABo|4 OA=0Be|Z& ~ AOB=180"—2x 30°=120°
[Et2 £0]]
OB=0Co|2& ~0OCB=20BC=20°
= ZACB=20"+40°"=60"0]| 22
zx=2-ACB=2x60°"=120°

[~ ~
Zicr Q5FFxi '

122p

ADEF2} AABCoA
«DEF=2BAE-+ 2ABE
=2CBF+ 2ABE=2ABC
«DFE= «CBF + «BCF
=2ACD+ «BCF=~2ACB
olm& ADEFx»AABC (AA 52
= SoH=DF: AC=3:9=1:30]2&
ADEF?| 99 4do|)=zxcm& £°H
ADEF9] £99] Zo]) : (AABCS E8|¢] Zo])=1: 394
x:27=1:3, 3x=27, x=9
wtzba] ADEFS] E£4|9] ol 9 cmolth,

7 2IDC=180"—80"=100",
£JEC=180"—85°=95¢]aL

/DIE= LAIB:90°+%4x0]E§

CIDIEC) A]
100°+<90°+%41‘>+95°+ 2 2=360°
3
( S La=T5", L2=50
(
8 BC/DE¢|Z& BD=DI, [IE=EC
. AB+AC=AD+DE+AE=15cm

40 - 287| ZZtaA B2 5

I
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9 AD/BCo|=& ,DAC=-ACB=42°

wtebi] AABDOJA £x=180"—(72°+42°+26°) =40°

10 Ozé x24=12(cm)

[— M|>—‘

CO——AC—

. (ADOC?] E#¢] dol)
=DO+CO+DC=DO+CO+AB
=12+10+12=34(cm)

x20=10(cm)

11 OABCD7} gapsigo| gz AO=CO
%, EO=FO0°|2& [JAECF: HeApsgo|c},
. AE=CF (®), AF=CE (®)
E, AE/FCol22 ~OEA=-0FC (@)
AF /ECo|2& ~OEC= 20OFA (®)
whekA] &4 ok 21 Dot

12 DEQFP:%DABEF%—%D FECD
_1.1 1.1
=4 xS0 ABCD+4 x -] ABCD
= OJABCD=—x 44=11(cm’)

13 ABFDo|A BF=DF¢|2& ~DBF=~BDF
T, EB/DFo|2& EBD=~BDF

= ADBF:%4ABC:%X9O°:30°O]E§

ABFDYA £2=180"—2X30°=120"

14 @ FHAAY © FRAE © A4 o e

@ AbchelZ o HRAbAS

ofl

16 ADBC=AABC=24 cm’
ot BM=CMo|o&

ADMC— ADBC——X24 12(cm?)

® sHATEE = R

17 @ WAEY Zolrk Zolw FAze A7t A= taw B

o] okt

18 @ S-&H]7F 3: 20188 AB:6=3:2 2AB=18,

® «2Co 7= &+

AB=9cm

19 AABC» ACBD (AA S )ol2&
AB : CB=BC : BDoJ|A|
AB:6=2:1, AB=12cm
. AD=AB—BD=12—3=9(cm)

20 CE=CD—DE=8-3=5(cm)°¢|=& FE=CE=5cm
olf AABFo» ADFE (AA g&)ojmz
AB : DF=BF : FE°| A
2:1=BF : 5, BF=10cm

21 AAEDS} ACFDejA
#DAE=2DCF=90°, DE=DF, DA=DC
olmg AAED=ACFD (RHS &%)
. 2.CDF=2«ADE=20" e (1]
oltf DE=DF, ~EDF=90°¢]2& ADEF:
Aztol s golil . DEF=2DFE=45"c|t}, oo e
%, AADEYA 2 AED=180"—(90°+20°) =70°0]| =&
/BEF=180"—(70°+45°)=65" e (3]
. 65°
71 IEE
@ «CDFQ| 37|12 Ht2H 75k 2
® £DEFQ| 7|2 Ht2H F3ICt, 2
© £BEF2| 37|12 Ht27 75I%Ch 2

22 1 07t AABCY] 9j4lo|n &
2BOC=22£A=2x36"=72°
%, LOBC=x(180°—72)=54" e )
AABCOA AB=ACo|mg
ZABC=1x(180°—36)=72" e e
A 7 AABCY yAlolmg
ZIBC=4 /ABC=px72'=36" e (S}
" Zx=/0BC— ZIBC=54"—36"=18" - 123
A7 1= IEE
@ 20BCY| 37|E HIZA| FsIRACt. 2
@ £ABCe| 37| 2| FaILCt,

2
© £IBCO| 7|2 Hi2AH| 75IC 2
@ 222 37|12 vi2H F3IACE 2

23 DABCD:9X6:54(cm2) ...... (1)
oly) APBC+ APDAz%DABCDz%x 54=27(cm?)
o|JH& 9+ APDA=27, APDA=18cm® - (2]

. 18 cm®

0X
m
aa
§.|='
[T
S
-



M7=

@ OABCD2| S0|E HIZ7A| F3ICt. 2
@ APDASQ| H0IZ 2| FsiCh 3

24 AABPS} AADQOTA
/BPA=/,DQA=90°, AB=AD, ~ABP=-ADQ

1 AABCo|A AB=ACeo|2& ,B=,C=70
} 1 1 e
. «DBC= 5 /B= 5 X70°=35

=, ADBCoA «BDC=180"—(35"4+70°)=75"

2 AABCo|4 AB=ACo|3 AD LBCo|E= =&
+CAD=~,BAD=35"
AADCoA 2C+180°—(35°+90°) =55°

olmZ AABP=AADQ (RHA 3§) - Qo
/BAD=180"—70°=110°0]| 2.2
ZPAQ=110"—(20"420°)=70°  «eeeer (5}

olyf AAPQE AP=AQ¢! o5 AtzIgo|ng |
LAPQZ%X (180°—70°)=55° e ® |

. 55° !
Al N
O AABP=AADQS HIZA| AMH5Ct 2 i
@ £PAQQ| 37|12 HiZ7| FaICt, 2 i
© £APQe| 37|12 Hi2A| FEILL, 2
25 ACFES ACABO|A] |
ZCFE=2CAB (§9/7}), 2C= 25
oloZ ACFE»ACAB (AA®S) oo o |
BE=xcmz =21 FE : AB=CE : CBJ|A| 3
z:12=(8—2) : 8, 12(8—z) =8z, 202="96, xz% |
ﬁz% cm e e 3
1= IEEN
@ ACFE ACABS B2 Maisigict. 3
® BE2| 20|12 Hl2 A T5ICt, 2 i
AlX DO|TIAL - 23] 128~131p

42 - 28| BTN F2 4

I

5 2 Mo |zHd7 ABCe] 9j4jo]ne MA=MB=MC
welA AMBCOA «MCB=/B=42"0]0&
Lx=42°+42°=84"

6 AB=ACo|n= ACZ%X (180°—76°)=52°
olf M 17} AABCY] HAjo|m g2

4AIB=90°+%>< 52°=116°

7 2IDC=180°—70"=110", A
X
Cre oo N
ZIEC=180°—95° =85°0] .
B85° IN

/DIE= AAIB:9O°+%AJC0]EE 5

CJDIECO] A 110°+<90°+%4x>+85°+ 2 2=360°

%43.":75“, 22=50"

8 AABCY &8¢ Zol& rcm=E £2H

1 1 _
5 X20X15=5 X5Xz, 2=60

. AC=60—(15+20)=25(cm)

9 AABP=ACDQ (RHA 3&)o|B2
AP=CQ (@), ~ABP=-CDQ (®)
¥, ABCP=ADAQ (RHA 3% )o|m=
/PBC=2QDA (@), ~BCP=2DAQ (®)
wpeba] $2] 2 AL o]},

10 D(a, 3)2.2 oW AD=q, BC=4—(—2)=6
olif AD=BCo|EZ ¢=6
. D(6, 3)

11 AD/BCo|22 ~EBF=2AEB (317})
. ~<ABE= 2 AEB
%, AABE& AB=AEQl o5 #47tgo|n2 AE=10
.. ED=AD—AE=13—10=3
olwj (JEBFD: HajAlHgo|mz
JEBFD=ED x DH=3x9=27

12 AABO=8 cm’]|2& ABCD=2AABO=2x8=16(cm’)



oJu} BC=CE, DC=CFo|2& [JBFED: HajApago|t},
. OBFED=4ABCD=4x16=64(cm?)

13 AE=ADo|n& 2 AED=2ADE=70
. 2EAD=180"—2x70"=40°
AB=AD=AE¢|=& ~AEB=/ABE=/z
2/BAD=90"0]2& AABEdA]
(90°+40°) +2,2=180°, 22x=50°, Lx=25

14 AABC=ADCB (SAS 3% )ol=2& ~ACB=2DBC=35"

" zx=2ACB=35" (&%7})

15 1, At FollA FaapE o] ofd ALk Sl
b F2 A2 L, &, 20|t}
16 @ ACLBDo|® ul& o]},
17 @ $2u]=BC:BC'=4:6=2:30]802
AD:AD'=2:3
18 A5 Y8} ¢S WA Halgt Hy ZepA A7
15:5=3:1

2o 9wl —%]E(5+10) 5=
whebA Ae Yo W

19 @ 2Ax= 3%, ~ADB=2AEC=90°
olm2 AABD» AACE (AA &%)
® «B+ 3%, ZADB=«2FEB=90°
olm2 AABD» AFBE (AA &)
® 2ABD=90"— «CAE= 2FCD,
+«ADB= 2FDC=90°
olm=2 AABDw AFCD (AA H2)

20 D9 2AORE F A7Fgo] g &Y

21 AADE®} AADCO] A
2AED=,C=90°", AD: 3%, AE=AC
o]=2 AADE=AADC (RHS &%)
w2k DE=DC=4 cmo|22
AABD:%X 15X 4=30(cm’)
" 30 cm®
M7=

@ AADE=AADCYE 27| HH5IC 3

@ AABD2| §0|E HIZA| F3IAC 2
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22 4 O7F AABCO e)4ojm2 ,BOC=22A=2x44°=88°
2, ZOBC=1x (180°—88") =46
AABColA AB=ACo|2&

AABC:%X (180°—44°) =
A I7F AABCE Yoz
ZIBC= # ABC=— x 68'=34
. Zx=,0BC— £IBC=46"—34"=12°
A7 =
@ £0BCY| =7|Z HIZA| FsIRACt. 2
@ £ABCe| 37|2 Hi2A F5ICt

2
© «IBCE| 27| HI=H| Tt 2
@ £29| 3715 HIZH| TSIt 2

23 939 09 WA 5] Lol RemE FO

_Lf_i 15
=-—AB= 5 X 15= 5

.a= 271')(%—1571’ ------ (1)

E, R 19 vk 59 ol& ycm=E oW

%x 12><9:%><r>< (12+9+15). 36r=108, =3

L b=rx3=9r1

" a+b=157+9r=24rn
M7=

@ a2l 2= HiEA FoIXCt 2
@ b2 Zk2 HIZA| FSAUC 2
© a+b2| 22 HIZ7 FIACL, 1

24 JABCD7} 2 1rol22 AC .1 BDo]3L

BO=-1BD=—1x12=6(cm)

= AABCz%x Ex@z%x 8 x 6=24(cm?)
olgf BP : PC=1: 20|22

AAPC—*AABC—

T2 x 24=16(cm”)

. 16 cm’
AR |IE

@ BO2| Z0|= Hf2H| TLaIXiCh. 2
@ AABCQ| 50|12 H2A| 7L 2
© AAPCO| H0|2 HI2H| F5IC 2

25 A4 8719) 729 o] a mm, A29] dolE b mm Fou

A9 87| 7} 0] ZEIO].L‘__-% 210 135 (thm o]l - o
A9 £7]9] A= 9] 710]_«f _%(mm)o]q. ...... )

L - 43



A ZojuAt- 33

1

2

3

4

5

105 297

oo 7kRe] Zol: —5 - mm, A|&2o] Zoi: =5 mm

A I EE
@ A, %12| 7129] Z0IE Hi2A RSIC 3
@ A, 8xl0| M2 Zoig Hi2A| T3, 3

132~135p

AABCOA AB=ACo|B=
ZABC= LACB:%X (180°—44°) =68°

- 4DBC=%><68°=34°, LDCE:%X (180°—68°) =56°

w2} ABCDoA 2x=2DCE— 2DBC=56"—34"=22°

Rz o tze] a7 180X =2) _yq

AABEYA AB=AEo|nz
LABEZ%X (180°—108°) =36°
ABCAOJA & yo g shH ~BAC=36"
w2bs] A ABFoA
/BFC= /ABF+ / BAF=36"+36"=72°

Z0AB+30°+35°=90"0] 22 ~OAB=25
AOABYA OA=0Bo|2& ~AOB=180"—2x25"=130"

AABF$} ABCGOA
2AFB= 2BGC=90°, AB=BC,
2BAF=90"— 2 ABF= 2CBG
olm& AABF=ABCG (RHA &%)
. BE=CG=5cm, BG=AF=8cm
mtela] FG=BG—BF=8—5=3(cm)°|2&

AAFG:%X 3x8=12(cm?)

©. AD/BColt& ~FEC=~GFE (312})
#GEF=/FEC (32 7Z})o|2& AGEF9A
#AGH= ZEGF (9#27})=180°—( ~GEF+ ~GFE)
=180°"— ( «FEC+ ~FEC)=180"—2FEC
oA ~GEF=/GFEo|2& AGEF: GE=GF9l ¢]

6

7

8

9

10

1

AB=ACe|H & /C=x (180°—72") =54°
A 7 AABCY] Yiado|mz

4AIB=90°+%4C:90°+%X54°:117°

a3 go] WA 19k AB, ACY

HHe 47 G, HE $4}

olff BG=BD=6 cmol|A]

AH=AG=14—6=8(cm)°| 1

CH=CD=4cmo|2&

AC=8+4=12(cm)o|t},

et AAEFY] E99] dol=
AE+EF+AF=AB+AC=14+12=26(cm)

AABCY =99 dol& I cm= £2H
1 _1 _
7><8><6—2 X2x[, [=24

. AC=24—(6+8)=10(cm)

AB/DColE& ~ACD=sBAC=70°
w2} AOCDOA 22=20DC+ 20CD=40"+70"=110°

2~CBE=/E (81z})o]u2 ,DBE=/E
w2} ADBEX DB=DE?! o|5HAitzo|t},
.. DE=DB=2B0=2x6=12(cm)

JABCD7} #aiaaol oz O
OA=0C9|A OP=+-0 :%oc:ﬁ

OB=0D9|4 0Q=-,-0B=--0D=0S

wetA] [JPQRS?]
Haypagolet,

T o= o=

=
N
2o
o
>
U
u)
gl
pac)
flo

T

2AFB= /FBE, ~AEB= /FAE9|A
AABF, AABE+« o|gHAztgo|ng

AB=AF, AB=BE .. AF=BE
% [JABEF: AF/BE, AF=BEo|=2 #ajapsigo|t},
k] OJABEF+= o] %3h= & He| o7t 22 HaAiag
o|ng upgro|tt,

a3 Zo] AES 10 AC/DE D
0|22 AACD=AACE A
- DABCD=AABC+AACD "
= AABC+AACE B Senr € e

- AABE:%X (546) x4=22(cm?)
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14 (1) 5 thZH4o] A B2 AL o 5EsHE AZEe v,
2, 09 47fo|HE xr=4
(i) T h2H410] Zol7t 2 AAEL @ b, 1w 30| nE
y=3
(i) 5 THZHAlo] M 529l AR ©, nof 2ol nE =2
L x—y+z=3

15 AABD=AACDo|2E2 AOAB=AOCD=6cm®
AAOD : AOCD=3:6=1:20]22 AO:CO=1:2
. AABC=A0AB+ AOBC=3A0AB=3x6=18(cm’)

16 O AABCw» AAED (AA &)
@ AABCo» ADBE (SAS &2)
® AABCw ADAC (SSS <)
® AABCw AEDA (AA &%)

17 12°=9x x, 9xr=144, x=16
¥'=9(9+16), y’=225, y=15 (" y>0)
Z’=16 % (16+9), 2°=400, z=20 (" z2>0)
L x+ty+z=51

18 AABDO|A AE'=BE xDE=2x4=8
olff AE=CFo]u& AE xCF=AE =8

19 AEABx» AEFC (AA 58

6:FC=3:2, 3FC=12, FC=4cm
20 EF=AE=xcm& o4 EC=(15—z)cm
ADBFo» AFCE (AA

3:(156—x)=7: z. 7(15—x) =3z, 102=105, x:%

CEF_2L
L F—2

cm

21 4 M AABCY| ¢4jo|ng MB=MC
. «MCB=2B=60°
% ABCNojA] 2BCN=90"—60"=30°
" ZMCN=60"—30"=30°
A7 1E

@ «MCB2| 27| HIZ2A| F5I%Ch 2

o]Jm& AB:FC=BE : CEA

)02 2 BF : CE=DF : FEJA]

@ £BCNE| 37| Ht=2| F5i%ct, 2

© £MCN2| 27|15 Hi27 FsIC. 1

22 9 09 WA F9] dolE Rem® 52

01
F_E.

_1i3e_1 _
= 2AC— 5 X 10=5

L a=nrX5"=251

WHY 19 9x 59 dol&E rem= oW

%XSXG—% X (648+10), 24r=48, r=2
b= x2=4x e
L a+b=257r+4x=29r e (3]
7|1 \ By
@ a2 22 HIEA| FotULC. 3
@ b2| Tk HIEA| sl 3
© a+b2| U2 = FSILCE 1
23 2B+ 2C=180°0]aL £B: 2C=2:70|2&
/DAB=180" X 5—— 2+7 =140° e o
" /DAE=1/DAB=Lx10°=70" e e
wetd] AD/BColE& sx=,DAE=70" e ©
707
eSS \ B
@ «£DAB2| 37|E HI2A| F5ALC. 3
® «DAEQ| 37| HIZH FSIRLCE 2
© £x2| 37|E HIEA| FaIRAULCk 1
24 ANAEO=ADFO (ASA 35)o|2g
W:E:6 cm e o

AAZEE ABCD2| 3 ¥1o] Zoji= AD=8+6=14(cm)°|=&

OABCD=14x14=196(cm”) oo (2]
*. 196 cm®
R |= IE
@ DF2| ZoIZ 27 75i%LCt, 3
@ JABCDC| 0|2 Hf27| 75l%ict, 3
25 (1) AEBDS2} ADCAC| A
«B=2«C, «BED+ 2BDE=120°,
/BDE+ ~CDA=120°0]22 ~,BED=2CDA
" AEBD»ADCA (AA®S) e (1)
@ AEBDw ADCA (AA w-2)ol=& BE : CD=BD : CA
BE:1=4:(4+1), 5BE=4, ﬁz%cm ------ [2)
.4
.. 3 cm
AT |= ‘ HHE
@ AEBD2 HSQ! M2EE 3, Jme| HE X712 Hi2 3
Al Lol
@ BEQ| Z0|Z 27| T5IiC, 3

0X
m
aa
gl=
[T
S
wn



8 AABCoJA AB=ACo|ng

ZABC= LC:%X (180°—36°) =72°

1 ® AD

. 4ABD:i>< 72°=36"

% sA=,ABDo|22 AABDE DA=DBYI 0|58z}
olth, ®, AABDeA

/BDC=2sA+ 2ABD=36"+36"=72°
Z, 2C=2BDCol2& ABCD: BC=BD? o]5#47}3
Ict,
w2t AD=BD=BC=6 cmo|=& £=6

ot

2 AABCo|4 AB=ACo|m&
AB:4C:%>< (180°—38°) =71
olyf AFBD=ADCE (SAS §5)o]2& ,FDB=2DEC
. ZFDE=180°'—( ~FDB+ ~EDC)

=180"—(«DEC+ «EDC)
=2C=171°

oﬁL

O

9 AABCE AB=ACY] o|5HAZgo|n
2 APE 104
AAPC— AABP=159]A]

%x 10 xﬁ—%x 10xPD=15

5PE—5PD=15, PE-PD=3cm

3 AABCoA AB=ACol=& ~ACB=/B=35
. ZCAD= /B+ 2 ACB=35"+35"=70°
ACDA9|A CA=CDo|2& ~CDA=2CAD=70°
webA] ABCDOA 2= 2B+ 2CDB=35"+70"=105"

4L AABColH AB=ACe|22 -
10 24 AG/BFo|E&

ZEFG= 2FGC'=65"(S17]
/FGE=/FGC' =65°(H<& z})

. 24EFG=«EGF

ufeli] AGEFo|A ~GEF=180"—2x 65°=50°

ZABC= LACB:%X (180°—52°) =64° )

. AABD:%XM“:BZ“
=, AABDoA «BDC=52°+32"=84"

5 AABCelM AB=ACel== 11 RHS 50| 57] gls14 He] Zoje} tha

7} 242} ook gt

ot
=3
Lo
)
o

2 ABC= LACB:%X (180°—36°) =72°

olgf ~ACE=180"—72"=1080]E2&
12 ABAD®} ACBE|A
2 ADB=sBEC=90", AB=BC,
2#DAB=90°— 2 ABD= ~EBC
olm& ABAD=ACBE (RHA 3%
w2t DB=CE=3cm, BE=AD=6cmo|2&
DE=DB+BE=3+6=9(cm)

4DCE:%>< 108° =54°

¥, ~ABD=2,DBCo|=&
2ABC=3«DBC=72°, «.DBC=24"
wtzbA ABCDOJA
#BDC= 2DCE— 2DBC=54"—24"=30"

06 ol THAZIH ] JA| 719 o] 54 WS Aol 5ot HE
BCLAD (@), BD=CD (®)
@ AABCE AB=AC?l o]SsHztgo|ng ,B=,C
® AABDS} AACDOA
AB=AC, #BAD=,CAD, AD: 3%
olm2 AABD=AACD (SAS &%)

13 AAED®} AAECOA]
2ADE=2sACE=90", AE= 3%, AD=AC
olm& AAED=AAEC (RHS %)
. /.DAE=2CAE=20", 2BAC=20"+20"=40°
wtebA AABCOIA ~B=180"—(90°+40°) =

14 APOQSE APOROA|
2PQO=2/PRO=90°, OP= &%, ~POQ=sPOR
o]l & APOQ=APOR (RHA 35)
meta] APOQ=APORYE Hol= ] Zast Al 714 212
o, w, =0l

7 AABDo|A 2ADB=90°0|2&
<«ABD=180"—(35"490°)=55" .. x=55
T ﬁz%ﬁz%m:zx(cm)olgi y=14

. x+ty=59



15 13} o] OAE 10
OA=0B=0Co|=&
Z/0AB=/0BA=22",
2#0AC=,0CA=33°
. 2A=20AB+ 20AC=22"433"=55"

16 & 07} AABC9] &J4lo]mg2 OA=0C
AAQOCS] =42 Zol7} 28 cmo|E&
20A+12=28, 20A=16, OA=8 cm
uteb] AABCO| 25 ¥e] Ed¢] doje=
27 x8=167(cm)

17 BD=AD=10cm, CE=BE=10cm, CF=AF=12 cmo]|&
2 AABCe =99 doj=
AB+BC+CA=2(10+10+12)=64(cm)

18 4 0= AABCQ 9Alojlmz L AOC=2-,B=2x70°"=140°

4ADC:% X (360°—140°) =110°

olff AADCE AD=CD?l o5 ¥4zt go|mg

2 ACD=+x(180"—110")=35°

1
2
19 % 07} AABC] 94022 OA=0B

. Z0AB=2B=40°

94 071 ¥ BC el glemg ~BAC=90°

Z, ZOAC=90"—40"=50"°]1L

Z 00 AAOCY] &alo]Bg ,r=2,0AC=2x50"=100

20 35°+25"+ £x=90"0| 02 Lx=30°

21 193} o] OCE 1019
OA=0B=0Co|2&
20CA=20AC=28",
20CB=20BC=34"
. 2x=20CA+ 20CB
=28°+34"=62°
ol Ly=2,x0|P&E Ly— Lx=Lx=62°

22 A 7} AABCE YAlolug ~IBC=30°, zICB=22°
w}2}A AIBColA ~BIC=180"—(30°+22°)=128"

23 O3} go] ICE 101

=1

AICBzélCA:%X76°:38°O]E§

24°+38°+ £x=90°, £x=28°

777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 100 1005 =5}

24 A T7F AABCE YAlo|lm &
AAIB:90°+%4C:90°+%>< 100°=140°
+BAI=/IAC=2za, +ABI=/IBC= b2 S
AIABONA Za+ 2b=180°—140°=40°
ABCEYA 2AEB= 2b+100°,
AADCO|A 2 ADB= 2Za+100°0]|2&
+AEB+ 2ADB— 2 AIB
=(2b+100°)+( £a+100°) —140°
=sa+ 2b+60°=100°

25 «BIC=360"x =140°

T

5¥7+6

A 7} AABCE] Yo mz 4BIC:90°+%4BAC
140°:9o°+%4BAC, /BAC=100°

. 4BAI:%LBAC:%>< 100°=50°

26 AABCO WYL BIA|E9 Zol&E remE O
%xrx (104+12+10) =48, 16r=48, r=3
27 AD=AF=xzcm= o1
BE=BD=7—xz(cm), CE=CF=10—z(cm)
BC=BE+CE¢|==&
11=(7—x)+(10—x), 20=6, x=3
. AD=3cm

28 BD=DI, CE=EI°|2& AADE?] £d¢] Zdo]=
AD+DE+AE=AD+(DI+EI)+AE
=(AD+DB)+(EC+AE)
=AB+AC=7+9=16(cm)

29 A 0% AABCY| @l4jejnz OB=0Co] L,
2BOC=22A=2x30"=60",
£OCB=-x (180°—60°) =60°

A 1= AOBCY| Yajolez

AICBZ%AOCBz%X 60°=30°

30 Y 09 HHA 59 Zol=
SAB=1x20=10(cm), R=10
AABCE] ololA
X 16X 12=2x 7 x (20+16+12), 96=247, r=4

W R—r=6

0%
it
ne
=0.|=
1



31 AD/BC, AB/DCol=&
#BDC=sDBA=40°, .DBC=/BDA= 2y
w2bd] ABCDOA £y+(£2+60°) +40°=180°0| 22
Zx+ 2y=80°

32 AOAB2} AOCD|A

AB=CD, OA=0C, OB=0D
olmg AOAB=AOCD (SSS &Hs)

33 AFBE=ADCE (ASA #%)o|2& BE=CD=3cm
T, AB=CD=3cmo|22 AF=AB+BF=3+3=6(cm)
4

34 LA+ 2B=180"0|n2 ~B=180° X T = =380

35 AD/BCel2& sDAE=/BEA
. #.BAE=/BEA
. ABEA= BA=BE? ¢|5847tgo]n 2 BE=6 cm
T, AD//BCOIEE 2ADF= 2CFD
. 2.CDF= 2CFD

. ACDFx CD=CF?¢l o]5#4z+go]m g2 CF=6 cm
m}am BC=AD=8 cm¢|i1 BC=BE+CF—EFo|n.&
8=6+6—EF, EF=4cm
36 @:%A_C:%x 14=7(cm),
OD=- BD=" x 16=8(cm)
. (AOCD £¢¢] Zo])=0C+CD+0D

=7+8+8=23(cm)

37 AMEA=AMFC (ASA 3% )o|n=
AMDE+ AMFC=AMDE+ AMEA=AMDA

:%D ABCD

:%x 140=235(cm?)
38 AD=BCo|2Z 15=4z—1, 42=16, z=4
AB=DCO|B& 2z+y=x+3y, 2y=x=4, y=2
SLyYy—x=—2

39 BC=AD=7 cmo|2& z=7
AD/BCol2& /EBC=~/AEB=42°
wtzba]  ABC=2/EBC=2x42°=84°0|2&
2ABC+ £C=180"°14 £C=180"—84"=96"

40

41

N
N

N
w

44

45

46

47

48

©® % jZhilo] AR ThE A o5 Hslol HaA MG n L
OA=0C, OB=0Do|oJo} 3},

2ADB= ~CBD=50" (31z})o]=& AD/BC

@ AD=BCol¥ & %2 tjio] Haystar, 71 Zdo|7} 2o
2 F3PAPHT o},

® AB/CDold & 49| djwlo] 217 Hahsiuz PYApHy
olt},

@ +A=,Col¥ ~ABD=~sCDBe|=2& AB/CD
%, 780 divlo] 77t Fystur e go|tt,

® «ABD=2CDBe|H AB/CD
=, F 80 diglo] Zt7F Bystur e ot

(o

ofl,
o2,
>
rE
oftl
1o
=
rE
1o
°1>l

e o4

rii'
S~
5
N
oflt
rlo
oki

°>!

D/BCol2& ,ECF= ~CFD
2CFD=«DCFo]al «D=2B=60’0|22 ACDF+ &

o N

my
Mo 4

N
N
)
o
=

o2 s AABEX A4z o)ty

AECFE AE=FC=10 cm, EC=AF=5cm?l %3}
o|=& [JAECF Ed|] dol=
2(AE+EC)=2(10+5)=30(cm)

I

2
oBL ]

"

AABO—*DABCD— x 24=6(cm?)

APAB+ APCD:%D ABCDo| =2

16+ APCD:% X 80

. APCD=40—16=24(cm”)

2DBE=2DBC=27" (& Z)ojn&
ZABE=90"—2x27"=36"

2BED=90°c]|22 ABEFo||A
22=180—(36°+90") =54

E:@:%E:%x 10=5(cm)

=AB+BO+AO
=6+5+5=16(cm)

~ (AABO9| &89 o)

O AB=ADo|B & nfE2rolc},

@ AC=BDo|u& 2|a}z}go|c},

@ gt Wzke] 27171 90 0| B & A AzHgoltt,
® ACLBDo|=& nj&xro|c},



49 ABCD94 CB=CDo|o&
LCDB:%X (180°—118°)=31°

wlzta] AEDFO)A]
2 AFB=2DFE=180"—(90°+31°)=59°

50 «ADO=20BC=35’0|2&
AAODOA 2AOD=180"—(35"+55")=90°
= ACLBD¢|=& [JABCD: ul2molr}
w2t AB=ADo|B& r=7
E, «BDC=2DBC=35"0|E& y=35
L xty=42

51 ~AEB=180"—115"=65"
oJif AABE= ABCF (SAS 35 )ojn=
Zx=,/BAE=180"—(90°+65°") =25

52 @ ABOCE: Hl¥lo] BC2l zto|EmAzlgolmng BC>0C
o},

53 ® BYAHY ABCDo|A AB=ADo|d npgEo|c},
vl ABCDe4 OA=0Bol® 4Aztgolrt,
@ AP ABCDe] A ~BCD=90"0]d H|Akzgo]ct,
X7k ABCDo A AC 1 BDol gAlzkgolt,

54 «DBC=2«2ADB=380]11 ~ABC=2C=70"0]B2
2ABD=2ABC— «2DBC=70"—38"=32"

55 AC=BDo|B& 2¢+3=15, 2x=12, =6
/BAD+ 2 ABC=180"°]22 110°+4°=180", y=70
L xty=76

56 193} o] AB/DE7l 5|=% DES
o9 [JABED+= HajApHEFEo| 2 g2
BE=AD=6cm
¥, 2C=2B=2/DEC=60"°]"&
ADECE A4+ o|t},
~ EC=DC=8 cm
u}zbx] [JABCDO] 2] Zol=

AB+BC+CD+DA=8+(6+8)+8+6=36(cm)

57 2BAD+ 2ADC=180"%] A
2FAD+ 2ADF=90° 0|22
AAFDoA 2 AFD=180"—90"=90"
ez s 2.FGH=2GHE= 2ZHEF=90°
uteba] JEFGH: ZAtzbgo|ng 2apztge] A2o] opd A
= @olt},

777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 100 1005 =5}

58 @ £A=907Q BPAY ABCD= AAHE ot
® ACLBD¢l #Ahig ABCD: wHEHolt},
@ AC=BD+= AH+g ABCD9| o]t

59 OEFGH= A golng
HG=EF=5cm S x=5
E, «.EFG=180"—80"=100" - y=100
. x+y=105

60 BC:CE=3:20|2&
AABC: AACE=3:2, AABC:10=3:2
2AABC=30, AABC=15cm’
%, AC/DE|A AACD=AACE=10 cm”
. JABCD=AABC+AACD
=AABC+ AACE=15+10=25(cm?)

61 BD:DC=2:30|0&

3 _ 2

T, AE:EC=2:10|0&

ADCE *7AADC =

511 ><24 8(cm”)

62 AOBC= AOCD——DABCD —><48 12(cm?)

olgf AOCD9A OM=DMo|o&
AOCM——AOCD —X 12=6(cm?)

. AMBC=AOBC+AOCM=12+6=18(cm?)

63 O AD/BCo|2& AABC=ADBC
@ AC/DE°|m& AACD=AACE
® [JABCD=AABC+ AACD
=AABC+AACE=AABE

o~
N
©® ® ©
o o rlo

L5

S (TR0
lo 4a dn

r

65 @ AC : DF=12 : 8=3: 20|11,
BColl tj-g-8l= ¥ EFoltt,

66 Vg HI& R FSAL Zhslolw A moFo] B
(7h), (2}, ()2l 374e]et.

rlo
H
ofth
rlo

67 U A°) N2 PolZ r=
2 Bet 9 Co) A5 ol 42t 27, 4ol
A YA B, CO Heuls1:2: ol

oH

0%
it
ne
=0.|=
1



uhebA A8 A9 ¥

Ho| 9] Zdo|= 27 x8=167(cm)

70 @ 16 :8=12:6=2: 10|31 7]Q1Z}e] A 7|7} z}7z+ 35°0|B &
SAS g-go|tt,

71 © £C=60"0" 2A=180"—(40"+60")=80"
olmj AABC2} AFDE®|A
4A=/F=80°, 2.C=2E=60°
ol2& AABC» AFDE (AA %)

72 AABCS9} ADBAA
AB:DB=BC:BA=3:2, /Bt %%
ol=& AABCw ADBA (SAS 5%
Z AC:DA=3:20|2&
AC:10=3:2, 2AC=30, AC=15cm

73 ADECO|A 2D=90°—55"=35"
AABC2} ADECO]|A
2ACB=/DCE=90", ~A=,D=35"
ol=2 AABCw ADEC (AA <)

74 AABCoo ADCEC|E 2
8 :DC=2: 394 2DC=24, DC=12cm
%, AABE» AFCE (AA §&)ol2=
BE : CE=AB : FColA
5:3=8:FC, 5FC=24, FC=2L cm

- DF=DC—FC=12—2 =3 (cm)

75 W:%B_C:%x 20=10(cm)

AABC2} AMBDoJA]
2BAC=2«2BMD=90°, 2B+ &%
olm2 ANABCw» AMBD (AA H<)
olf AB: MB=CA : DMoJ|A|
8:5=12: DM, 8DM=60, DM=7.5 cm

76 #ABC=90"—2«BAC=2EAC D

A
ZEAC=90°— ~ AEC= ~DEAo| & i‘
B c ~ F

2 2ABC=«EAC=«DEA
E
oo AABCo AEACo ADEA
o ADBE» AEBA (AA 5-2)

50 - 28| E7tuA E2 4

o

77 AAEDw AMEB (AA 5&)o|o&a
DE : BE=AD : MB=2 : 194
== 1 == 1 _
BE—THBD—§X 18—6(cm)
78 JABCDw ODEFCo|=& AD : DC=AB : DEYA]
4:3=24:DE, 4dDE=72, DE=18 cm
. AE=AD—DE=32—18=14(cm)
ol JABCD»[JAGHE®|2& AD : AE=DC : EHoJA]

16 :7=24 : EH, 16EH=168, ﬁzzz—l cm

E—i—ﬁ:%(cm)
79 AB’=BHxBCo|o&
20°=16 X (16+x), 16x=144, =9
%, AH =BHxCHolz=2
y'=16x9=144, y=12 (" y>0)
CLy—x=3

80 AABD» AQPD (AA ©2)olnz AB: QP=AD: QD
ol AD=BC=8cm, Q_D:%@:%X 10=5 (cm)°| 22

6:QP=8:5 SQP=30, @z% cm

. 1 15_75 (.
S APBD=7x10x 2= (cm?)

150~154p

mw

1 2A=44°0]22 AABCoA]
4B=4C=%>< (180°—44°) =68°
ABDF¢} ACED| A
BF=CD, BD=CE, «B=-C
olm2 ABDF=ACED (SAS 3+%)
. ~CED= /BDF=180"—(90° +68°) =22
M7=

@ £B2| 37|12 vj27| FSINCE 2

@ ABDF= ACEDY/E HIZA HFsIRCt. 3

© «CED2| 27|Z Hi2A F38ILC. 1

2 ADABe|4 AD=BDo|=&

Ax:%x (180°—102°) =39°
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ABCD9|4 BD=BCo|
Zy=sBDC=180"—102°=78"
L Lx=39", Ly=T78"

e EE
© £29] 2715 Bi=A Tl 3
@ 2yl 2712 Hi2A Foict 2

03 AADB2t ACEAO|A
2ADB=2CEA=90", AB=CA,
2ABD=90"— 2BAD=«CAE
olm& AADB=ACEA (RHA 3&%)
2 DA=EC=6cm, AE=BD=10 cmo]|2&
DE=DA-+AE=6+10=16(cm)
. AABC=[]DBCE—2AADB

:%x (10+6) x 16—2 x%x6x 10

—68(cm®) e
. 68 cm®
R EE
O AABD=ACAEYS i ARisi%Ct, 3
@ DEQ| Z0|Z HIZH| siict, 2
© AABCY| §0|E HIZ2A| FaiCt. 2

04 & O7F AABCO] ooz
2AOB=22ACB=2x45"=90"
wleba] 2ol AOBY) Hol:=
90

— 2y
X 47X 360 47 (cm?)
47 cm’
1= I
O £AOB2| 27IS 27| F5IAC, 2
@ S2 AOB) 5012 Hi27| F3i%ict 2

05 (1) AABCO] YHYQ] x| 29| Hol& »

%x 15><8:%><r>< (17+15+8)

60=207, r=3
ek AABCS WY

"~ 3cm
9) A 2lo] vz =
7x3=97(cm?)
. 97 cm®
1=

@ 2| 2= HE=A| FBIUC

of ¥hx] 52| Zeoj= 3 cmeltt.

o] o7t 3 ecmo| B & 5= gol=

@ AABCY| LIERQ| EIX|E2| ZO0|E Hi=A| F5IUC

© LiTH2| oIS =7 FaiRict.

06 A 17k AABCS] alolmz
2DBI= 2IBC, ~ECI=2ICB
DE/BCe|2& sDIB=£IBC (%17}),
Z/EIC= #ICB (317})
wtzbx] ~DBI= ~DIB, ~ECI=/EIC
olm=& ADBI: DB=DIQ o|5#4zkgo] 1,

AEICE EI=EC% ol5#aztgolty, e o
%, AADEQ 99 4
AD+DE+AE

=AD+ (DI+IE)+AE
=(AD+DB)+(EC+AE)
=AB+AC=19+17=36(cm) e e

.36 cm

A7 1 I

@ ADBI, AEICTt 22t OfH 21X 2k} HIZA| KA
SRLC,

@ AADES| =2|9| Z0|E Ht=| T3 3

07 A 07} AABCE| eJ4jo|mnz
26°+26°+ 20BC=90°, zOBC=38" -+t (1)
AABC7} AB=ACS! o] 5ul4tzIgo| e

LABCZLX (180°—2%26°)=64" ceeee [2)

I

<IBC Z—LABC——X64 =32°0|m& e (3]

Z0BI=20BC— #IBC=38"—32"=6" e (4]
.
a7 I IKE
@ ~0BCe| 37|12 HI2A FSIC. 2
@ £ABCQ| 37|12 Hl2A F5IC, 2
© /IBC2| 37|E HI2H| FaILC. 2
@ £0BIQ| F7|E HIZ2A| F5IRCt. 1

08 AD/BC, AB/DCelnz

+«DBC=2BDA=45", ~.CDB=2ABD=2/x - (1)
webA ABCDOA 45°+(61°+ 2y) + 22 =180°
L ZxtzZy=T4" 0 e (2]
U EE
@ «DBC, «CDB2| 37|g 22} HiZA| F15}iLt. 2
@ Lx+ £y8| 3715 HIEH| FSINC 2

09 AABDS} AEDBe]A
2A=2C=2E, AB=DC=ED, AD=BC=EB

ojlm2 AABD=AEDB (SAS &%) e (1]
= /EDB=2ABD=2CDB=43"0]2&
s x=180"—2x43°=94° e
" 94°
HY Y - 51



10

11

12

13

AR IE ‘ By

@ AABD=AEDBYS HIZH| HHsIULC.

B £x8| 3715 Ht=| TR 3

AD/BCol2g2 ~DAE=~BEA

. «.BAE=«BEA e

=, ABEA:= BA=BE¢ o|5#4ztgolng
BE=AB=7cm e

®, AD/BCo|2& ~ ADF=~CFD

. 2.CDF=«CFD e

%, ACDF+ CD=CF2l o|5%
CF=CD=AB=7cm

w}zt] BC=AD=10 cmo|iZ BC=BE+CF—EFo|2&
10=74+7—FEF, EF=4cm

“4cm

Azgoln g

e KE

@ +BAERt3A7|7H Y

212 vi27| 3, 2
t

[Z=)
@ BEQ| Z0|5 erﬁl TEIC

© ~CDFe} 37|7} 22 22 HI=A| &ttt

@ CF2| Zo|Z Hi2A| 73ICh

© EFQ| Zo|E tt2A| 73ich,

APDA + APBC=%D ABCDo| o2
APDA + APBCzix 56=28

. APDA=28X =15 5 =10

=

a1z KE

© APDA+ APBCE| oot JABCDe| 50| Afolel 254,
£ vl2 A

@ APDA+ APBCE| 5018 HI2 F33ict, 2

© APDA2| H0IZ B2 T3tsic, 2

2D=2B=60"0]22 ~BAP=90"—60"=30",
2#DAQ=90"—60"=30"
ojif ~LBAD=180"—60"=120"°0]0.&

2PAQ=2BAD—(«BAP+ 2DAQ)
=120°—(30°+30°)=60" e
" 60°
R I K
@ £BAP, £DAQQ| 7|2 212} Ht2A| 7tACh. 2
® £PAQQ| 37|E HI=A| TSIk 3

+ADB=2CBD¢|22 ~ABD=2ADB
=3 AB=ADo|m& [JABCD: nf=2xo|t},
. (OABCD2] E¢] Z4o])=4x9=36(cm)

AR ‘ B

@ OABCDZ} Ot ARZIHRIX| HEZA| MIAISHACE

@ JABCD2| 2{|2| Z0IE Hi=7| FsIct.

14 APBCE B4 go|2g ~PCB=60°
. ZPCD=90°—60"=30"
ACDPoJ 4 CP=CDe|2&

ZPDC=x (180°—30°) =75°

. ZPDA=90"—75"=15"

AR 1= IE
@ £PCDQ| 37| Ht=ZH F5IRLCt. 3
® «PDC2o| 37|E HI=ZA F5tict, 2

© £PDAZ2| 37|15 HIZ7| F5IAC

15 BM=MCo|2&
AAMC:%AABC:%X 96=148(cm’)
ojuj AP : PM=5:30|2&

AAPC—mAAMC—— X 48=30(cm?®) e
30 cm’
boIESPAES ‘ i
@ AAMCSO| 0|2 Ht2A 78i3Ct, 3
@ AAPCY| H0IE HIZH| T3IICL 3

16 ADBCo|A BE=ECo|m&
ADEC=ADBE=30 cm’
ADECY4 DF=FCo|n&

ADEF_—ADEC —x 30=15(cm®) e
. 15cm’
At KE
@ ADEC?| 0|2 Hi2 7| F5Hct, 3
@ ADEF2| 50|E dt2A F3I%LCt, 3

17 AC : DF=3:40]82&
AC:8=3:4, 4AC=24, AC=6cm
BC:EF=3:40lu&
BC:12=3:4, 4BC=36, BC=9cm
wjzbd AABCS Ed|] Zoj=
AB+BC+AC=12+9+6=27(cm)

27 cm

| EE
@ AC2| Zo|Z Hj2 7 T5Ict, 2
@ BCQ| Z0|Z Hj2A Falict, 2

© AABCY| =29| Z0|E Hi=H| F3IAC
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18

19

20

AABCS ADBAO]A]
AB:DB=BC:BA=2:1, /B- 2%
olm2 AABCw ADBA (SAS &<
= AC:DA=2:10|2&
AC:7=2:1, AC=14cm
- (AABC2] 99| Zo])=AB+BC+AC
=10+ (5+15)+14
=44(cm)
eIz IKE

@ AABCo ADBAIE HIZA| HHSINCL 3

@ AC2| Z0IZ Hi2H F3I%ch 2
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%, ADBCe|4 BD=BCo¢|i «DBC=30"0]2&
LBDCZ%X (180°—30°) =75°

A IS ADBCS| W4lo|H2 /IDB=—1x75'=37.5"
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2 ACB= ~CBD (917} Vi
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===)|
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=72+ 72° =144
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oltf EO=DC=AB=10 cm¢|2&

EF= —x 10=5(cm)

A1

11 OA=0Co|nz oc—% C= x12=6(cm)
OB=0D¢|=2 0D %T:%xw:s(cm)

12

13

14

15

16

777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 100 1005 =5}

T, CD=AB=10cm
. (AOCD] £9|¢] Z0])=0C+CD+0D
=6+10+8

=24(cm)

AAED®} ACFBejlA
2AED=CFB=90°, AD=CB,
2ADE= ~CBF (97}
olu& AAED=ACFB (RHA &%) (@)
= AE=CF (©), BE=BD—DE=BD—BF=DF (®)
%, AE=CF¢]1, ~AEF=/CFE=90"94 AE/CFo|=
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193} o] AB/DE7} Hl=& BC ¢ A D
o] 4 EE god Sc
#DEC=2B=60" (&%7}) B-"‘ 460° 60N

2C= 2B=60° e Tem
Z, ADECE A4z golnz
EC=DC=AB=8cm
ojmf [JABED: HajApigo| oz
AD=BE=13—8=5(cm)

0%
it
ne
=0.|=
1

59



gen|= BC: FG=5: 10=1: 20|t}

18
AB:EF=1:294 z:12=1:2, 2x=12, x=6
CD:GH=1:2943:y=1:2 y=6
L xty=6+6=12

19 AABCOA ~A=180"—(50°+60")=
= Z+ol 717} 60°, 70°R ZHzk o
AA ol

weh AABCO 589 A& @olt,

20 AABDSF AACE]|A
A= 3%, 2ADB=2AEC=90"
ol=2 AABDx» AACE (AA #%)
olf AB: AC=AD : AEo||A
AB:10=3:5, 5AB=30, AB=6cm
. BE=AB—AE=6—5=1(cm)

21 AADBS} ACEA9]A
2 ADB= 2CEA=90", AB=CA,
+DBA=90"— «DAB=2EAC
olm& AADB=ACEA (RHA 3%)
= AE=BD=8cmo|=&
AD=DE—AE=12—8=4(cm)

. CE=AD=4cm
A 1E KE
@ AADB=ACEAQE HI=ZA HHSIRLCY. 3
@ CEQ| Z0|Z tt=H| 75ict 3

22 AABCO|H AB=ACo|n=
AABCZAACB:%X (180°—68°) =56°

A 7} AABC YAlo|m
ZIBC=4 2 ABC= X 56'=28'

®, H 07} AABCO] 9]4lo]m g
2#BOC=22A=2x68"=136"

olgj AOBCe|4] OB=0Ce|=&
LOBC— % (180°—136") =22°

. 2IBO=zIBC—20BC=28"—22"=6"

AR IR s
@ 2£IBCE| 27| HI=| Tt 3
@ £0BCe| 27| Bi2A| T5iC. 3

© «£1BO2| =27|5 Hi27| oA

23 APAB+ APCD:%DABCDO]EE

12+ APCDZ% %36, 12+ APCD=18

APCD=6cm’ e
~6cm’
A | IE
@ APAB+APCDS| 50IE [JABCDO| thst A2 w2 3
Al LIEFLHRACE
@ APCD2| H0|E HIEA F5IRAct. 2

24 (1) BD : DC=4: 10|03

AADC=—1_AABC=

e —><80 16(cm?)

. 16 cm®
2 AE : EC=5: 30|02

é
AADE=—"— 5+3 AADC=-2x16=10(cm?*)

© 10 cm’
eshIES IE
@ AADCO| S0|E HIE7| LotCh 3
@ AADE?| H0|E HIEA| FaI%LCt 3

25 AABC2 AADBoA
/A= 3% ~ACB=-ABD

o]2& AABCw AADB (AA &
olgf AB: AD=AC : ABojA|

6:4=(4+x) : 6, 4(4+2)=36, 16-+4x=36
4x=20, x=5 e
s
AR IR EE
@ AABCo AADBYS BH2H M5i%HCt 3
@ 22| UL B2 FoigC, 3

01 AABCOA AB=ACo|2&

LABCZ%X (180°—44°) =68°



= AABD:% x 68°=34°0]2.2 A ABDO|A]

2CDB=44"+34"=78"

2 ZABC=sCBD=37" (d& 2})
AC/BDe|u& ~ACB=2CBD=37" (3i2})
w2ha] A ABCOJA]

£x=180"—2x%37°=106"

3 AADM} ACEMO|A]
2ADM=~CEM=90°, AM=CM, MD=ME
olm& AADM=ACEM (RHS %)
= /DAM=/ECM=24"0]2& AABCe|A]
#B=180"—2x24"=132°

4L ANOAPS} AOBPOIA
20AP=20BP=90°", OP= &%, ~AOP=~BOP
ol=& AOAP=AOBP (RHA &%) (D)
Z, ~OPA=20PB (@), AP=BP (®), OA=0B (®)
whehA] &4 ok 2 @olrt,

5 4 07} AABC9] ¢J4lolmgz OA=0B=0C
AOABo|A OA=0Bo|=&
LOAB:% x (180°—72°) =54°
AOCA9A OC=0A0c|= 2
LOAC:% X (180°—60°) =60°

. 2BAC=20AB+ 20AC=54"+60"=114"

6 £OAB: ZOAC=2: 10|22 LOAB=90" X -7~ 2—|—1 =60°

A 0= AABCY ¢4olmg2 OA=0B
kAl A ABOOJA]
2AOB=180"—2X%X60°=60"°

7 35°+40°+ 2x=90°°c|82 ~x=15"

8 AABCO Wi e] vixl 59| dol&

%xrx(15+14+13)

weha AABCE| Yx199] w18 2] Aol 4 cmoltt.

rycmzZ =09

=84, 21r=284, r=4

9 @ AB/DCo|2& ~ABD=~BDC
AD/BCol22 ~ADB= ~CBD
=, 2ABD= 2«CBD?l A& o} rt},

777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 100 1005 =5}

® AOAB2F AOCDOYIA
OA=0C, 2AOB=2COD (%%xz), OB=0D
ol=&2 AOAB=AOCD (SAS %)
THepA] &4 g2 A2 @Ol

10 AD/BCo|2& ,BEA=sDAE=/BAE
Z, ABEAE ol5H4ztgo|ng BE=BA=12cm
%, 2CFD=2ADF=2CDFol|4 ACDF% o]5#H4zg o]
o2 CF=CD=AB=12cm
ol BC=AD=15cmo]i, BC=BE+CF—EFo|=2&
15=12+12—EF, EF=9 cm
I===)|
AD/BCeol2& BEA=/DAE=/BAE
Z ABEAL: o]5H4zgolng BE=BA=12cm
. CE=BC—BE=AD—BE=15—12=3(cm)
olff ~CFD=2ADF=2CDFo|4 ACDF% o|5wHAzt3
ojlmz
CF=CD=AB=12cm
. EF=CF—CE=12—3=9(cm)

1"

12 [JABCD7} H3jAlHEo| 02
ABCD=2AA0D=2x4=8(cm”)
ot} BC=CE, DC=CFo]= & [[|BFED: A& o|r},
. [JBFED=4ABCD=4x8=32(cm?®)

13 © BHAAZP ] g Wizhe] 27)7} 90" 0| B & 2| Atk o]t

@ AC=2A0=2BO=BD

%, Bayrpagel £ giziale] dolrt oma Makzgolct,

® #BCD+ ~ADC=180"0]2& »BCD= 2 ADC=90°
. HAAAF ] 9 thzte] F1717k 90°ol B2 ZAbzkgolch,
@ FAAAG S T tjzhale) do|rt Zona Hapzkgolct,
® YA Jgo|ct,
whebA] HAztgo] Hli 2710] ofd AL @oltt,
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14 AB=ADo|22 ~ADB=,ABD=2z"
ojrf ~ AOD=90°0]=& AAODO|A]
2ADO=180"—(55"+90°)=35", = r=35
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®, EZB_O:%@:% x20=10(cm), Z y=10

. x—y=35—10=25

15 ACLBDo|x,

BD=AC=10 cm9j# DO==B :—><10 5(cm)o|nZ

1
2
AACD:% x 10 X 5=25(cm?)

. [ JABCD=2AACD=2x25=50(cm’)

16 © AHE-S npg ol
® F A 01 A5t FPAPHYL vhFEo| T
@ FPAPHAT Fol| A AALFE nERE ol Zo] EA3ic}
® F EHZHdol A=t E A olsishe AR B3
Folr},
wheba] Aol gt Ao s &2 2 @0l
17 909 92 59| dolE rem=E oW
2ry=127, r=6
Y09 A5 Lol ¥ emE O
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kAl o 0'2] 259 deole
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18 @ «C=60"0122 L A=180"—(80"+60")=40"
ojuj AABCS} ADEFo|A
/A=,D=40", 2.C=2F=60"
olm2 AABCx»ADEF (AA ®2)

19 APODS} ADCBoJA]
2POD= 2DCB=90°, ~PDO= ~DBC (%17})
olmg2 APODx»ADCB (AA B2
olgf OD : CB=PD : DBoJA

5:8=PD: (2x5), 8PD=50, PD——cm

. AP=AD—PD=BC—PD= 8—T %(cm)

20 ADBE®} AECFo]A]

#BDE=120"— ~BED= ~CEF,
+«DBE=2ECF=60°

olm2 ADBE»AECF (AA &)

oltff BC=AC=AF+CF=EF+CF=7+8=15(cm)°|2&
BE=15—5=10(cm)

Z BE : CF=DE : EFo|A
10:8=DE:7,5:4=DE:7

4DE= 35, DE——cm

21 AABCo|A AB=ACo|n2

/B= AC:% x (180°—50°) =65°

ABDF&} ACEDoJA
BD=CE, «B=2C=65", BF=CD
oln& ABDF=ACED (SAS %)
%, /CDE=/BFDo|2&
+EDF=180"—(«BDF+ ~CDE)
=180"—( «BDF+ «BFD)
=2B=65"
" 65°
A7 &=

@ B, £CQ 37|12 2zt tf2A| 7SILCH, >

@ ABDF=ACEDYE Hi27| 2siiCt. 3

© EDFe| 37|5 Hi27 TatCk. 2

22 %7479 ABC® 281e) i8] Z0lE Rem o8
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217447k ABCOl W Y9 HiA] 59 Zol& remE oW
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247:96, r=4 e @

L (A R Yol) = (214 Wol)—

=ax10°—7x x4

REERER)

=100r— 167
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RE7 I EE
O Z22IE ABCO| ogRlel BRIl OIS Rem2 &,
2 3 RO| 342 Hi2H TFiCt,
@ Z2HM2E ABCO| B0l BIXIg0 2018 rem2 52
3 79| S HIZA TBICE
© AYEISH 20| W02 Hf2 A TSI 2
23 AD/BCol2& ~ECF=~DFC

=, «DFC=«DCFo]i, 2D=2B=60"0|2& ADFC=
izt olty,
ze oz FﬂAABEEﬂ%#@ﬂq. ------ o
Z AE=FC=5cm, EC=AF=8-5=3(cm)°|2&
[JAECF= #ajApHdol, e e
wtebs] [JAECF 9] |9 Zol:=

2x (5+3)=16(cm) e [3)
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24 vtEn ABCDY] yol=

% x 10 X 8=40(cm?)

AABCZ%DABCDZ%XALO:ZO(cmZ)
ot BP : PC=2: 30|08
_i
AAPC=—>— 2+3 AABC=2x20=12(cm”)

.12 cm’
ME7 =
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25 AABCS ADBAO|A]
AB:DB=BC:BA=3:2 «B-
olmg AABC»ADBA (SAS &%)
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@ AABCo» ADBAYE HIZ| HFsIICH 3
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1 AABCo|A AB=ACo|m& LACB:%X

173~176p

+«DCE
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:%x (180°—64°) =58°

olff ABCDo|4 «DBC=/BDC= s x0|2&
2/x=58", Lx=29°

2 r+4=3x—20|22

—2x=—6, x=3
3 ® RHA &= @ RHS &%
(3 SAS 3% @ ASA 3%
upeba] Fhgolat 3 = glie A2 @t

4 ABCDSF AECDO)A
2B=2CED=90", CD= 3%, 2BCD=2ECD
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= DE=DB=8cm
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et AABCE] 214 ¥e] viA|E2] Aol 9 cmo|th,
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wz}x] APBCo) A
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web 417H
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Ezéﬁzémzﬁ, /A= C,
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olmg AAEH=ACGF (SAS %)

. EH=GF

Z2 o st ABFE=ADHG (SAS &% )o|m&g
EF=GH

utebx [JEFGHE F 9] tiwe] Hol7} 747t Zomg wgy

AP o]t
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13 ACDB9|4] CD=CBo¢]|=2 ~CDB=~CBD=30’
ojuf AC LBDo]=& AQCDO]|A]
22x=180"—(90°+30") =60°
E, ADEHo|A 2DEH=180"—(30°+90°)=60"0| 2.2
2y=2DEH=60" (HZ&A]Z})
L Zx+ Zy=60"4+60"=120°

14 23} o] ZAH DojA BColl W A D
FA s HoZ Fod
AABHSF ADCH' 0| A4 Sem
B \‘}F = 2C

< AHB=2DH'C=90°,
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ol=g AABH=ADCH (RHA %)
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=16—(5+5)=6(cm)

15 5 Shalo] Zolrh e RS AAAY, A, SHA
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. AOBC=ADBC—AOCD
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17 98 AL 98 B §3H]= 101 156=2: 30]2&
HE B EHY BHAFE] ZolE remE £OH
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upeba] A8 B WHO] 29 dol=
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olmg2 AABC»ADEA (AA G2
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2:3=x:(24x), 3r=2(24x), 3x=4+2x, x=4
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AB : DC'=BC’ : C'E°llA|
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ACDBeJA BC=CD¢|=& ~CDB=2CBD=36°
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ME71=
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AOABYA ~AOC=20AB+ #OBA=34"+34"=68"

H O'o] AAOCY] QjHojma
2A0'C=22A0C=2x68"=136

olff AO'CAL O'C=0'A2l o]5W4ztgo|ng

20O/ CA==x(180°—136°)=22°

1
2
5 BE=BD=AB—AD=14—5=9(cm)
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CE=CF=AC—AF=11-5=6(cm)
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olf F O= AABCY] 4ol=&2 ~BOC=2-2BAC|A
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